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Fondée en 2006 par Mohammed 
MAROUANI, Oma Trading est une 
entreprise reconnue dans le domaine de 
l’Agroalimentaire.

Importateur, grossiste et distributeur de 
produits alimentaires ethniques au 
positionnement qualificatif guidée par des 
valeurs fondamentales que sont : le respect, 
la sérénité et la passion.

D’Afrique, d’Asie, d’Europe et d’Amérique, 
Oma Trading s’engage à vous faire gouter 
les meilleures saveurs de chaque continent 
et vous fournir les meilleures qualités à des 
prix défiants toutes concurrences.

La qualité, la variété et l'efficacité sont nos 
priorités.

Nous offrons plus de 800 articles avec une 
grande gamme de produits sous nos 
propres marques : Zitouna, Hayatti, Tagine, 
Laayoune, Zahia, et autres.

Vous trouverez dans ce catalogue une 
sélection de nos meilleurs produits, aussi, 
nous vous invitons à consulter notre site 
internet www.omatrading.be pour plus de 
détails.

QUI SOMMES NOUS ?

FR
Oma Trading, opgericht in 2006 door 
Mohammed MAROUANI, is een erkende 
naam in de Agro Food-sector.

Importeur, groothandel en distributeur van 
voedingsproducten met een 
kwalificatiepositie die is gebaseerd op 
fundamentele waarden: respect, sereniteit 
en passie.

Vanuit Afrika, Azië, Europa en Amerika reist 
Oma Trading de wereld rond op zoek naar 
hoogwaardige producten en zet zich in om 
de beste smaken van elk continent te 
importeren om u ze te laten proeven en 
belooft u de beste producten te leveren 
tegen onverslaanbare prijzen.

De beste kwaliteit, variëteit en efficiëntie 
zijn onze prioriteiten.

Wij bieden meer dan 800 artikelen met een 
groot assortiment producten onder onze 
eigen merken: Zitouna, Hayatti, Tagine, 
Laayoune en andere.

Wij hebben in deze catalogus onze beste 
producten geselecteerd; u kunt ze ook 
vinden door onze website 
www.omatrading.be te raadplegen.

WIE ZIJN WIJ ?

NL
Founded in 2006 by Mohammed 
MAROUANI, Oma Trading is a recognized 
name in Agro Food area.

Importer, wholesaler and distributor of food 
products with qualifier position building on 
fundamental values: Respect, serenity and 
passion.

From Africa, Asia, Europe and America, 
Oma Trading is travelling the word 
searching high quality products and 
committed to import the best flavours from 
every continent to let you taste them & 
promise to provide you the best products 
with unbeatable prices.

Best quality, variety and efficiency are our 
priorities.

We offer more than 800 items with a big 
range of products under our own brands: 
Zitouna, Hayatti, Tagine, Laayoune, and 
others.

We selected in this catalogue our best 
products; you can also found them with 
consulting our web site 
www.omatrading.be

WHO ARE WE ?

EN
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NOS THÉS
ONZE THEE
OUR TEA
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THÉ HAYATEA  MENTHE ET CANNELLE 25PC
THEE HAYATEA MUNT EN KANEEL 25ST

TEA HAYATEA MINT AND CINNAMON 25PC

Ref. 1330                  24

THÉ HAYATEA CAMOMILLE 25PC
THEE HAYATEA KAMILLE 25ST

TEA HAYATEA CAMOMILE 25PC

Ref. 1327                  24

THÉ HAYATEA CARDAMOME 25PC
THEE HAYATEA KARDEMOM 25ST
TEA HAYATEA CARDAMOM 25PC

Ref. 1381                   24              
THÉ HAYATEA FRUITS ROUGES 25PC

THEE HAYATEA RODE VRUCHTEN 25ST
TEA HAYATEA RED FRUITS 25PC

Ref. 1329                  24           

THÉ HAYATEA GINGEMBRE 25PC
THEE HAYATEA GEMBER 25ST
TEA HAYATEA GINGER 25PC

Ref. 1331                  24            

THÉ HAYATEA GINGEMBRE CITRON 25PC
THEE HAYATEA GEMBERCITROEN 25ST

TEA HAYATEA GINGER LEMON 25PC

Ref. 1328                24              

THÉ HAYATEA GRENADE 25PC
THEE HAYATEA GRANAATAPPEL 25ST
TEA HAYATEA POMEGRANATE 25PC

Ref. 1707                24              
THÉ HAYATEA SAFRAN 25 PC

THEE HAYATEA SAFFRAAN 25 ST
TEA HAYATEA SAFFRON 25 PC

Ref. 1706                24              

THÉ HAYATEA VERT JASMIN 25 PC
THEE HAYATEA GROENE JASMIJN 25 ST

TEA HAYATEA GREEN JASMIN 25 PC

Ref. 1382                24              

THÉ HAYATEA VERT SAFRAN 25PC
THEE HAYATEA GROEN SAFFRAAN 25ST
TEA HAYATEA GREEN SAFFRON 25 PC

Ref. 1711                   24              

THÉ HAYATEA VERVEINE 25 PC
THEE HAYATAE VERBENA 25 ST
TEA HAYATEA VERBENA 25 PC

Ref. 1332                 24              

THÉ HAYATEA NOIR SACHET 100 PC
THEE HAYATAE ZWART DOOS 100 ST

TEA HAYATEA BLACK  100 UN

Ref. 1322                   12              

THÉ HAYATEA NOIR CARDAMOME 200GR
THE HAYATEA ZWART KARDEMOM 200GR
TEA HAYATEA BLACK CARDAMOM 200GR

Ref. 1323                48              

THÉ HAYATEA VERT SACHET 100 PC
THEE HAYATEA GROEN ZAK 100 ST
TEA HAYATEA GREEN BAG 100 UN

Ref. 1710                  12              

THE HAYATEA HERBAL 50GR
THEE HAYATEA KRUIDEN 50GR

TEA HAYATEA HERBAL 50GR

Ref. 1463                  24              

THÉ HAYATEA NOIR  200GR ENGLISH BREAKFAST
THEE HAYATAE ZWART 200GR ENGLISH BREAKFAST
TEA HAYATEA BLACK  200GR  ENGLISH BREAKFAST

Ref. 1325                48              
THÉ HAYATEA NOIR  400GR ENGLISH BREAKFAST

THEE HAYATAE ZWART 400GR ENGLISH BREAKFAST
TEA HAYATEA BLACK  400GR  ENGLISH BREAKFAST

Ref. 1326                  24              

CAMOMILLE INFUSION HAYATEA 25 PC
KAMILLE INFUSIE HAYATEA 25 ST

CHAMOMILE INFUSION HAYATEA 25 PC

Ref. 1705                  24              

VERVEINE INFUSION HAYATEA 25 PC
VERBENA INFUSIE HAYATEA 25 ST

VERBENA INFUSION HAYATEA 25 PC

Ref. 1708                 24            

Ref. 1324                24              

THÉ HAYATEA NOIR CARDAMOME 400GR
THEE HAYATEA ZWART KARDEMOM 200GR
TEA HAYATEA BLACK CARDAMOM 400GR

Thé noir - Zwarte thee - Black tea Infusion - Infusie
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THE HAYATTI 3505 AAA 200GR
THEE HAYATTI 3505 AAA 200GR
TEA HAYATTI 3505 AAA 200GR

Ref. 1027                12kg              

THÉ HAYATTI 3505 AAA 400GR
THEE HAYATTI 3505 AAA 400GR
TEA HAYATTI 3505 AAA 400GR

Ref. 1030                12kg             
THÉ HAYATTI 41022 AAAAA 200GR

THEE HAYATTI 41022 AAAAA 200GR
TEA HAYATTI 41022 AAAAA 200GR

Ref. 1183                12kg            

THÉ HAYATTI 41022 AAAAA 400GR
THEE HAYATTI 410220 AAAAA 400GR

TEA  HAYATTI 41022 AAAAA 400GR

Ref. 1289                12kg                

THE HAYATTI 41022 AAAAA 800GR
THEE HAYATTI 41022 AAAAA 800GR
TEA HAYATTI 41022 AAAAA 800GR

Ref. 1605                12kg             

THÉ HAYATTI 422 VERT 200GR
THEE HAYATTI 422 GROEN 200GR
TEA HAYATTI 422 GREEN 200GR

Ref. 1287                 12kg              

THÉ HAYATTI 422 VERT 400GR
THEE HAYATTI 422 GROEN 400GR
TEA  HAYATTI 422 GREEN 400GR

Ref. 1288                 12kg               
THÉ HAYATTI ORO 3505 5A 200GR

THEE HAYATTI ORO 3505 5A 200GR
TEA HAYATTI ORO 3505 5A 200GR

Ref. 1466                 12kg               

THE HAYATTI ORO 3505 AAA 400GR
THEE HAYATTI ORO 3505 AAA 400GR
TEA  HAYATTI ORO 3505 AAA 400GR

Ref. 1467                12kg              

THE LAAYOUNE 4011 CL204
THEE LAAYOUNE 4011 CL204
TEA LAAYOUNE 4011 CL204

Ref. 1606              12,8kg               

THÉ LAAYOUNE 4011 CL202
THEE LAAYOUNE 4011 CL202
TEA  LAAYOUNE 4011 CL202

Ref. 0818               12kg            

THÉ LAAYOUNE 4011 CL203
THEE LAAYOUNE 4011 CL203
TEA LAAYOUNE 4011 CL203

Ref. 0652               12kg               

THÉ LAAYOUNE 9371 AAA 003
THEE LAAYOUNE 9371 AAA 003
TEA LAAYOUNE 9371 AAA 003

Ref. 0474               12kg              

THÉ LAAYOUNE 9371 AAA 002
THEE LAAYOUNE 9371 AAA 002
TEA LAAYOUNE 9371 AAA 002

Ref. 0473               12kg               

Ref. 1142              12kg             

THÉ LAAYOUNE ZEIN 41022 5A 200G
THEE LAAYOUNE ZEIN 41022 5A 200G
TEA LAAYOUNE ZEIN 41022 5A 200G

Ref. 1150               12kg              

THÉ LAAYOUNE MUSK  3505 AAAAA 200GR
THEE LAAYOUNE MUSK  3505 AAAAA 200GR
TEA LAAYOUNE MUSK  3505 AAAAA 200GR

Ref. 0951              12kg              

THÉ LAAYOUNE MUSK  3505 AAAAA 400GR
THEE LAAYOUNE MUSK  3505 AAAAA 400GR
TEA LAAYOUNE MUSK  3505 AAAAA 400GR

Ref. 0955              12kg             

THÉ LAAYOUNE ZEIN 41022 5A 800G
THEE LAAYOUNE ZEIN 41022 5A 800G
TEA LAAYOUNE ZEIN 41022 5A 800G

Ref. 0918               12kg              

THE LAAYOUNE ZEIN 41022 5A 400G
THEE LAAYOUNE ZEIN 41022 AAAAA 400GR

TEA LAAYOUNE ZEIN 41022 AAAAA 400G

Thé Vert - Groene thee - Green tea



THÉ LAAYOUNE ASSIL 3505 AAA 602 200GR
THEE LAAYOUNE ASSIL 3505 AAA 602 200GR
TEA LAAYOUNE ASSIL 3505 AAA 602 200GR

Ref. 0453               12kg              

THE LAAYOUNE ASSIL 3505 CL604 400GR
THEE LAAYOUNE ASSIL 3505 CL604 400GR
TEA LAAYOUNE ASSIL 3505 CL604 400GR

Ref. 0475             12kg               
THE LAAYOUNE RAYHANE 41022  200GR

THEE  LAAYOUNE RAYHANE 41022  200GR
TEA LAAYOUNE RAYHANE 41022  200GR

Ref. 1511                12kg              

THE LAAYOUNE RAYHANE 41022  400GR
THEE  LAAYOUNE RAYHANE 41022  400GR
TEA LAAYOUNE RAYHANE 41022  400GR

Ref. 1512               12kg              

THÉ LAAYOUNE BOITE 41022  500GR
THEE LAAYOUNE DOOS 41022 500GR

TEA LAAYOUNE BOX 41022  500G

Ref. 0624               15              

THÉ BAB ANASR 9371 AAA BA002
THEE BAB ANASR 9371 AAA BA 002
TEA  BAB ANASR 9371 AAA  BA 002

Ref. 0179              12kg               

THÉ BAB ANASR 9371 004
THEE BAB ANASR 9371 004
TEA  BAB ANASR 9371 004

Ref. 0566             12kg               

THÉ LAAYOUNE 3505 LULU CL602
THEE LAAYOUNE 3505 LULU CL602
TEA  LAAYOUNE 3505 LULU CL602

Ref. 0824              12kg               

THÉ LAAYOUNE 3505 LULU CL603
THEE LAAYOUNE 3505 LULU CL603
TEA  LAAYOUNE 3505 LULU CL603

Ref. 0829               12kg            

THÉ LAAYOUNE ERRAFIE 300GR
THEE LAAYOUNE ERRAFIE 300GR

TEA LAAYOUNE ERRAFIE 300G

Ref. 0819                20              

THÉ LAAYOUNE 41022 AAAA CL 102P
THEE LAAYOUNE 41022 AAAA CL 102P
TEA LAAYOUNE 41022  AAAA CL 102P

Ref. 0471               12kg              

THÉ LAAYOUNE 41022 AAAA CL 103
THEE LAAYOUNE 41022 AAAA CL 103
TEA LAAYOUNE 41022 AAAA CL 103

Ref. 0472              12kg              

THÉ CARTHAGE RED TEA 200GR
THEE CARTHAGE RED TEA 200GR
TEA CARTHAGE RED TEA 200GR

Ref. 1374              48             

THÉ CARTHAGE RED TEA 400GR
THEE CARTHAGE RED TEA 400GC
TEA CARTHAGE RED TEA 400GC

Ref. 01414               24          

THÉ TEMPLE ROUGE G 602
THEE TEMPLE ROUGE G 602
TEA TEMPLE ROUGE G 602

Ref. 0325              12kg                

THÉ TEMPLE ROUGE G 603
THEE TEMPLE ROUGE G 603
TEA TEMPLE ROUGE G 603

Ref. 0326              12kg               
THÉ G 404 I CHOIX

THEE G 404 I KEUZE
TEA G 404 I CHOISE

Ref. 0147               50              

THÉ G 402 I CHOIX
THEE G 402 I KEUZE
TEA G 402 I CHOISE

Ref. 0079                50              

THÉ JASMIN YASMINA 170GR
THEE JASMIJN YASMINA 170GR
TEA  JASMINE YASMINA  170 GR

Ref. 0274                60              

THÉ LAAYOUNE LULU BOITE 500GR
THEE LAAYOUNE LULU DOOS 500GR

TEA LAAYOUNE LULU BOX 500GR

Ref. 1768                15              

Thé Vert - Groene thee - Green tea
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NOS DATTES ET FIGUES
ONZE DADELS EN FIJGEN
OUR DATES AND FIGS



DATTES ZAHIA BRANCHEES 1KG (TN)
VERTAKTE ZAHIA DADELS 1KG (TN)
BRANCHED ZAHIA DATES 1KG (TN)

Ref. 0351                12              

DATTES ZAHIA PREMUIM 1KG (TN)
ZAHIA PREMUIM DADELS 1KG (TN)
ZAHIA PREMUIM DATES 1KG (TN)

Ref. 0836                12              
DATTES ZAHIA STANDARD 1KG

ZAHIA STANDAARD DADELS 1KG
ZAHIA STANDARD DATES 1KG

Ref. 0272                12              

DATTES AL KHAIMA 1KG (TN)
DADELS AL KHAIMA 1KG (TN)
DATTES AL KHAIMA 1KG (TN)

Ref. 0960                12              

DATTES NAKHLA  ASSILA 1KG
NAKHLA ASSILA DADELS 1KG
NAKHLA ASSILA DATES 1KG

Ref. 1871               12              

DATTES NAKHLA 1KG
NAKHLA DADELS 1KG
NAKHLA DATES 1KG

Ref. 1086                12              

DATTES NAKHLA REGIME 1KG
NAKHLA DIEET DADELS 1KG

NAKHLA DIET DATES 1KG

Ref. 1376                12             
DATTES NAKHLA  REGIME 5KG

NAKHLA BOEKET DATA 5KG
NAKHLA BOUQUET DATES 5KG

Ref. 1131                  5              

SAOUDI DATTES AJWA 400GR
SAOEDISCHE DADELS AJWA 400GR

SAUDI DATES AJWA 400GR

Ref. 1220                20              

SAOUDI DATTES KHUDRI 800GR
SAOEDISCHE DADELS KHUDRI 800GR

SAUDI DATES KHUDRI 800GR

Ref. 1247                  10              

SAOUDI DATTES SAFAWI 800GR
SAOEDISCHE DADELS SAFAWI 800GR

SAUDI DATES SAFAWI 800GR

Ref. 1211                  10              

SAOUDI DATTES SOGHAI 800G
SAOEDISCHE DADELS SOGHAI 800G

SAOUDI DATES SOGHAI 800G

Ref. 0845                10              
SAOUDI DATTES SUKKARY 800GR

SAOEDISCHE DADELS SUKKARY 800GR
SAUDI DATES SUKKARY 800GR

Ref. 1219                10              

DATTES MEDJOUL MEDUIM 908 GR
MEDJOUL MEDUIM DADELS 908 GR
MEDJOUL MEDIUM DATES 908 GR

Ref. 0202             12              
DATTES MEDJOUL SOUTH AFRICA 908 GR
MEDJOUL DADELS ZUID-AFRIKA 908 GR
MEDJOUL DATES SOUTH AFRICA 908 GR

Ref. 0662                 12             

DATTES MEDJOUL SOUTH AFRICA  LARGE 1KG
MEDJOUL DADELS ZUID-AFRIKA GROOT 1KG
MEDJOUL DATES SOUTH AFRICA LARGE 1KG

Ref. 1917                   8              

DATTES MEDJOUL SOUTH AFRICA  LARGE 5KG
MEDJOUL ZUID-AFRIKA DADELS GROOT 5KG
MEDJOUL SOUTH AFRICA DATES LARGE 5KG

Ref. 1209                   5             

DATTES MEDJOUL SOUTH AFRICA MEDIUM 5KG
MEDJOUL DADELS ZUID-AFRIKA MEDIUM 5KG
MEDJOUL DATES SOUTH AFRICA MEDIUM 5KG

Ref. 1916                   5              

DATTES IRAN 600GR
IRAN DADELS 600G
IRAN DATES 600GR

Ref. 0846                12              

Lorem ipsum

DATTES MEDJOUL SOUTH AFRICA 750GR
MEDJOUL DADELS ZUID-AFRIKA 750GR
MEDJOUL DATES SOUTH AFRICA 750GR

Ref. 1698               12              

Dattes - Dadels - Dates



DATTES MEDJOUL JUNIOR MAROC 500G
MEDJOUL JUNIOR MAROKKO DADELS 500G
MEDJOUL JUNIOR DATES MOROCCO 500G

Ref. 1931                   8              

DATTES MEDJOUL LARGE MAROC 500G
XMEDJOUL DADELS GROOT MAROKKO 500G

MEDJOUL DATES LARGE MOROCCO 500G

Ref. 1347                   8              

DATTES MEDJOUL JUNIOR MAROC 1KG
MEDJOUL DADELS "JUNIOR" 1KG
MEDJOUL DATES "JUNIOR" 1KG

Ref. 1296                  8             

DATTES MEDJOUL LARGE MAROC 1KG
GROTE MEDJOUL MAROKKO DADELS 1KG
MEDJOUL DATES LARGE MOROCCO 1KG

Ref. 1360                 8              Ref. 0470                 5              

DATTES MEDJOUL LARGE MAROC 5KG
GROTE MEDJOUL MAROKKO DADELS 5KG
MEDJOUL DATES LARGE MOROCCO 5KG

Ref. 1208                 5              

DATTES MEDJOUL MEDIUM MAROC 5 KG
MEDIUM  MEDJOUL MAROKKO DADELS 5KG
MEDJOUL DATES MEDIUM MOROCCO 5KG

Ref. 1835                   5              

DATTES MEDJOUL XL MAROC 5KG
XL MEDJOUL MAROKKO DADELS 5KG
XL MEDJOUL DATES MOROCCO 5KG

FIGUES PROTOBEN ZAHIA 400GR
PROTOBEN VIJGEN ZAHIA 400GR

PROTOBEN FIGS ZAHIA 400GR

Ref. 1069                24              

FIGUES PROTOBEN ZAHIA 800GR
PROTOBEN VIJGEN ZAHIA 800GR

PROTOBEN FIGS ZAHIA 800GR

Ref. 1070                 12              

FIGUES TURQUES ZAHIA 4X5KG
TURKSE VIJGEN ZAHIA 4X5KG
TURKISH FIGS ZAHIA 4X5KG

Ref. 1071                   20              

FIGUES LERIDA ZAHIA  400GR
VIJGEN LERIDA ZAHIA 400GR

FIGS LERIDA ZAHIA 400GR

Ref. 0800                24              

FIGUES LERIDA ZAHIA  800GR
VIJGEN LERIDA ZAHIA 800GR

FIGS LERIDA ZAHIA 800GR

Ref. 1189                  12              

Dattes du Maroc - Marokkaanse Dadels - Maroccan Dates

Ref. 1822                   16              

DATTES MEDJOUL MEDUIM MAROC 1KG
MEDIUM  MEDJOUL MAROKKO DADELS 1KG
MEDJOUL DATES MEDIUM MOROCCO 1KG

Ref. 1875                  12              

DATTES MEDJOUL LARGE MAROC  908 GR
MEDJOUL DADELS GROOT MAROKKO 908 GR
MEDJOUL DATES LARGE MOROCCO 908 GR

Ref. 1870                   8              

DATTES MEDJOUL JUMBO MAROC 1KG
MEDJOUL JUMBO MAROKKO DADELS 1KG
MEDJOUL DATES JUMBO MOROCCO 1KG

Figues - Fijgen - Figs

DATTES RAVIER 500GR (TN)
RAVIER DADELS 500GR (TN)
DATES RAVIER 500GR (TN)

Ref. 0080                12              

PATE DE DATTES  ZAHIA 750GR
ZAHIA DADELSPASTE 750GR
ZAHIA DATES PASTE 750GR

Ref. 0146                  24              

DATTES RAVIER 250GR (TN)
RAVIER DADELS 250GR (TN)
DATES RAVIER 250GR (TN)

Ref. 0343                 20              
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NOS HUILES
ONZE OLIËN
OUR OILS
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HUILE D'OLIVE ZITOUNA 100% 1L
OLIJFOLIE ZITOUNA 1LT
OLIVE OIL ZITOUNA 1LT

Ref. 1277                  15              

HUILE D'OLIVE ZITOUNA 2LT
OLIJFOLIE ZITOUNA 2LT
OLIVE OIL ZITOUNA 2LT

Ref. 1294               12              
HUILE D'OLIVE ZITOUNA 0,5LT

ZITOUNA OLIJFOLIE 0,5LT
ZITOUNA OLIVE OIL 0.5LT

Ref. 1348              24              

HUILE D'OLIVE ZITOUNA 0,75LT
OLIJFOLIE ZITOUNA 750ML
OLIVE OIL ZITOUNA 750ML

Ref. 1353                12              

HUILE D'OLIVE TAJINE 1LT
OLIJFOLIE TAJINE 1LT
OLIVE OIL TAGINE 1LT

Ref. 1278               15              

HUILE D'OLIVE TAJINE 2LT
OLIJFOLIE TAJINE 2LT
OLIVE OIL TAGINE 2LT

Ref. 1295                15              
HUILE D'OLIVE AL BADIA  1LT

AL BADIA OLIJFOLIE 1LT
AL BADIA OLIVE OIL 1LT

Ref. 1530               15              

HUILE D'OLIVE AL BADIA  2LT
AL BADIA OLIJFOLIE 2LT
AL BADIA OLIVE OIL 2LT

Ref. 1609                 12              

HUILE DE TOURNESOL 1LT SAFIA
ZONNEBLOEMOLIE 1L SAFIA

SUNFLOWER OIL 1L SAFIA

Ref. 1118                12             

HUILE DE TOURNESOL 5LT SAFIA
ZONNEBLOEMOLIE 5L SAFIA

SUNFLOWER OIL 5L SAFIA

Ref. 1204                15              

Huiles - Oliën - Oils

HUILE D'OLIVE ASSILA HORRA 100% 500ML
OLIJFOLIE ASSILA HORRA 100% 500ML
OLIVE OIL ASSILA HORRA 100% 500ML

HUILE D'OLIVE ASSILA HORRA 100% 1LT
OLIJFOLIE ASSILA HORRA 100% 1LT
OLIVE OIL ASSILA HORRA 100% 1LT

Ref. 1529                   15              
HUILE D'OLIVE ASSILA HORRA 100% 2LT

OLIJFOLIE ASSILA HORRA 100% 2LT
OLIVE OIL ASSILA HORRA 100% 2LT

Ref. 1608                12              Ref. 1647                24              

HUILE D'ARGAN ASSILA 250 ML
ASSILA ARGANOLIE 250 ML
ASSILA ARGAN OIL 250 ML

Ref. 0640                12              
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NOS LÉGUMES
ONZE GROENTEN
OUR VEGETABLES



POIS CHICHES EXTRA TAGINE 1K 12MM
KIKKERERWTEN EXTRA TAGINE 1K 12MM

CHICKPEAS EXTRA TAGINE 1K 12MM

Ref. 0086                20              

LENTILLES NYLON EXTRA TAGINE 1KG
LINZEN NYLON EXTRA TAGINE 1KG
LENTILS NYLON EXTRA TAGINE 1KG

Ref. 0088                20              
LENTILLES CASTELLANA TAGINE 1KG

CASTELLANA TAGINE LINZEN 1KG
CASTELLANA TAGINE LENTILS 1KG

Ref. 0089                20              

LENTILLES ROUGES ENTIERES TAGINE 1KG
HELE RODE LINZEN TAGINE 1KG

WHOLE RED LENTILS TAGINE 1KG

Ref. 0722                20              

HARICOTS ROUGES TAGINE 1KG
RODE BONEN TAGINE 1KG

RED BEANS TAGINE 1KG

Ref. 0084                20              

HARICOTS BLANCS EXTRA TAGINE 1KG
EXTRA TAGINE WITTE BONEN 1KG
EXTRA TAGINE WHITE BEANS 1KG

Ref. 0671                20              

HARICOTS BLANCS GEANTS TAGINE 750G
REUZE WITTE BONEN TAGINE 750G
GIANT WHITE BEANS TAGINE 750G

Ref. 0913                20              
HARICOTS BLANCS MICHIGAN 1KG

MICHIGAN WITTE BONEN 1KG
MICHIGAN WHITE BEANS 1KG

Ref. 1459                20              

HARICOTS OEIL NOIR TAGINE 1K
ZWARTE OOGBONEN TAGINE 1K

BLACK EYE BEANS TAGINE 1K

Ref. 0083                20              

HARICOTS NOIRS TAGINE 1KG
ZWARTE BONEN TAGINE 1KG

BLACK BEANS TAGINE 1KG

Ref. 1075                20              

POIS CASSES VERTS TAGINE 1KG
TAGINE GROENE SPLITERWTEN 1KG

TAGINE GREEN SPLIT PEAS 1KG

Ref. 0110                 20              

POIS CASSES JAUNES TAGINE 1KG
GELE GESCHILDERDE ERWTEN TAGINE 1KG

YELLOW SPLIT PEAS TAGINE 1KG

Ref. 0637                20              
FEVES ENTIERES TAGINE 750GR

HELE BONEN TAGINE 750GR
WHOLE BEANS TAGINE 750GR

Ref. 1145                20              

FEVES CASSEES TAGINE 750G  MEDIUM
GEBROKEN BONEN TAGINE 750GR MEDIUM

BROKEN BEANS TAGINE 750GR MEDIUM

Ref. 0126                20              

HARICOTS BORLOTTI TAGINE 1KG
BORLOTTI TAGINEBONEN 1KG
BORLOTTI TAGINE BEANS 1KG

Ref. 0082                20              

POP CORN TAGINE 1KG

Ref. 0102                20              

Légumes - Groenten - Vegetables

LENTILLES NYLON EXTRA TAGINE 10 X 1KG
EXTRA TAGINE NYLON LINZEN 10 X 1KG
EXTRA TAGINE NYLON LENTILS 10 X 1KG

Ref. 1666                10              

POIS CASSES VERTS TAGINE 10 X 1KG
TAGINE GROENE SPLITERWTEN 10 X 1KG

TAGINE GREEN SPLIT PEAS 10 X 1KG

Ref. 1669                10              

POIS CHICHES EXTRA TAGINE 10 x 1KG 12MM
KIKKERERWTEN EXTRA TAGINE 10 x 1KG 12MM

CHICKPEAS EXTRA TAGINE 10 x 1KG 12MM

Ref. 1667                10              
QUINOA TAGINE 1KG
QUINOATAGINE 1KG
QUINOA TAGINE 1KG

Ref. 1785               20              
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HARICOTS BLANCS BOCAL TAGINE 580CC
WITTE BONEN TAGINE POT 580CC
WHITE BEANS TAGINE JAR 580CC

Ref. 1016                12               
POIS CHICHE BOCAL TAGINE 570 GR
KIKKERERWTEN TAGINE POT 570 GR

CHICKPEAS TAGINE JAR 570 GR

Ref. 1018                12               
HARICOTS ROUGES BOCAL TAGINE 540 GR

RODE BONEN TAGINE POT 540 GR
RED BEANS TAGINE JAR 540 GR

Ref. 0639                12               

HARICOTS GEANTS BOCAL TAGINE 540 GR
REUZE BONEN TAGINE POT 540 GR
GIANT BEANS TAGINE JAR 540 GR

Ref. 0517                12               

LENTILLES BOCAL TAGINE 580CC
LINZEN TAGINE POT 580CC
LENTILS JAR TAGINE 580CC

Ref. 1017                12              

POIS CHICHE BOITE TAGINE 780 GR 4/4
KIKKERERWTEN TAGINE DOOS 780 GR 4/4

CHICKPEAS TAGINE BOX 780 GR 4/4

Ref. 1014               12             

POIS CHICHE BOITE TAGINE 425 1/2
KIKKERERWTEN TAGINE DOOS 425 1/2

CHICKPEAS TAGINE BOX 425 1/2

Ref. 1015                12              
HARICOT ROUGE BOITE TAGINE 425 1/2

RODE BONEN TAGINE DOOS 425 1/2
RED BEAN TAGINE BOX 425 1/2

Ref. 1936                12              

HARICOT ROUGE BOITE TAGINE 850 4/4
RODE BONEN TAGINE DOOS 850 4/4

RED BEAN TAGINE BOX 850 4/4

Ref. 1937                12              

HARICOTS BLANCS BOITE 425 1/2
WITTE BONENDOOS 425 1/2
WHITE BEANS BOX 425 1/2

Ref. 1938                12              

HARICOTS BLANCS BOITE 850 4/4
WITTE BONENDOOS 850 4/4
WHITE BEANS BOX 850 4/4

Ref. 1939                12              

Légumes cuites - Gekookte groenten - Cooked vegetables 
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RIZ LONG TAGINE 1KG
LANGE RIJST TAGINE 1KG
LONG RICE TAGINE 1KG

Ref. 1006                20              

RIZ ROND TAGINE 1KG
RONDE RIJSTTAGINE 1KG
ROUND RICE TAGINE 1KG

Ref. 0789                20              
RIZ JAUNE TAGINE 1KG
GELE RIJST TAGINE 1KG

YELLOW RICE TAGINE 1KG

Ref. 0790                20              

MAHMOUD RIZ BASMATI 4.5 KG
MAHMOUD BASMATI RIJST 4,5 KG
MAHMOUD BASMATI RICE 4.5 KG

Ref. 1861             4,5Kg              

MAHMOUD RIZ BASMATI 900GR
MAHMOUD BASMATI RIJST 900GR
MAHMOUD BASMATI RICE 900GR

Ref. 1860                20              

RIZ CIGALA VAPORIZADO 1KG
RIJST CIGALA VAPORIZADO 1KG
RICE CIGALA VAPORIZADO 1KG

Ref. 1214                12              

RIZ CIGALA AGULHA 1KG
RIJST CIGALA AGULHA 1KG
RICE CIGALA AGULHA 1KG

Ref. 1215                12              
RIZ CIGALA BASMATI BRAJMA 1KG

RIJST CIGALA BASMATI BRAJMA 1KG
RICE CIGALA BASMATI BRAJMA 1KG

Ref. 1216                12              

RIZ CIGALA CAROLINO 1KG
RIJST CIGALA CAROLINO 1KG
RICE CIGALA CAROLINO 1KG

Ref. 1217                12              

RIZ CIGALA AGULHA INTEGRAL 1KG
RIJST CIGALA AGULHA INTEGRAAL 1KG
RICE CIGALA AGULHA INTEGRAL 1KG

Ref. 1763                10              

RIZ BASMATI SULTAN YENI 9KG
BASMATI RIJST SULTAN YENI 9KG
BASMATI RICE SULTAN YENI 9KG

Ref. 1854                9Kg              

RIZ BASMATI ABU KASS 5KG
ABU KASS BASMATI RIJST 5KG
ABU KASS BASMATI RICE 5KG

Ref. 1855                5Kg              
RIZ BASMATI 1121 KURDA STAR 5KG

BASMATI RIJST 1121 KURDA STAR 5KG
BASMATI RICE 1121 KURDA STAR 5KG

Ref. 1858               5Kg              

RIZ JASMINE FLOWER PARFUME 1KG
RIJST JASMIJNBLOEM GEUR 1KG

RICE JASMINE FLOWER SCENTED 1KG

Ref. 1908              1 Kg              

RIZ JASMINE FOREST 5KG
BOS JASMIJNRIJST 5KG

FOREST JASMINE RICE 5KG

Ref. 1856                5Kg              

RIZ JASMINE PARFUME 4.50KG
PARFUM JASMIJNRIJST 4,50KG

PERFUME JASMINE RICE 4.50KG

Ref. 1862               4,5Kg              

RIZ RUND KURDA 5KG
RIJST ROND KURDA 5KG
RICE RUND KURDA 5KG

Ref. 1859                5Kg              
RIZ RUNDRIS RUNDAY 1KG

RIJST RUNDRIS RUNDAY 1KG
RICE RUNDRIS RUNDAY 1KG

Ref. 1857                12              

Riz - Rijst - Rice 

RIZ GALLO 1KG
RIJST GALLO 1KG
RICE  GALLO 1KG

Ref. 0155                12              
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NOS COUSCOUS ET SEMOULES
ONZE COUSCOUS EN GRIEMSEL
OUR COUSCOUS AND SEMOLINA
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TAYBA COUSCOUS FIN 1KG
TAYBA FIJNE COUSCOUS 1KG
TAYBA FINE COUSCOUS 1KG

Ref. 1562                12              Ref. 1561                12              
TAYBA COUSCOUS COMPLET 900GR

TAYBA COMPLETE COUSCOUS 900GR
TAYBA COMPLETE COUSCOUS 900GR

Ref. 1616                12              

TAYBA COUSCOUS AL BELBOULA 1KG
TAYBA COUSCOUS AL BELBOULA 1KG
TAYBA COUSCOUS AL BELBOULA 1KG

Ref. 1617                12              

TAYBA COUSCOUS MOY 5KG
TAYBA MIDDLEGROTE  COUSCOUS  5KG

TAYBA MEDIUM COUSCOUS  5KG

Ref. 1622                5Kg             

TAYBA SEMOULE D'ORGE FINOT 900G
TAYBA FINOT GERST GRIEM 900G

TAYBA FINOT BARLEY SEMOLINA 900G

Ref. 1898                00              

TAYBA SEMOULE D'ORGE FINE 1KG
TAYBA FIJN GRIESMEEL VAN GERST 1KG

TAYBA  FINE BARLEY SEMOLINA 1KG

Ref. 1080                10              

TAYBA SEMOULE D'ORGE MOYEN 1KG
TAYBA MIDDLEGROTE GRIESMEEL VAN GERST 1KG

TAYBA  MEDIUM  BARLEY SEMOLINA 1KG

Ref. 1566                 10             

SEMOULE DE BLE DUR COMPLETE MAY 5KG
VOLKOREN BLOEM MAYMOUNA 5KG

WHOLEMEAL FLOUR MAYMOUNA 5KG

Ref. 0835                5Kg              

FRIK SEMOULE DE BLE TAYBA 500G
TAYBA TARWEGRIESMEEL FRIK 500GR

TAYBA WHEAT SEMOLA FRIK 500GR

Ref. 1100                00              

TAYBA SEMOULE D'ORGE GROSS 1KG
TAYBA GROF GRIESMEEL VAN GERST 1KG
TAYBA  COARSE  BARLEY SEMOLINA 1KG

Ref. 1565                10              

TAYBA SEMOULE DE BLE BALDIA 1KG
TAYBA TARWEGRIESMEEL BALDIA 1KG
TAYBA WHEAT SEMOLA  BALDIA 1KG

Ref. 1574                10              

SEMOULE MAYMOUNA FINOT 5KG
MAYMOUNA FINOT GRIEM 5KG

MAYMOUNA FINOT SEMOLINA 5KG

Ref. 1234                5Kg             

SEMOULE MAYMOUNA FINE 5KG
MAYMOUNA FIJN GRIEM 5KG

MAYMOUNA FINE SEMOLINA 5KG

Ref. 1355                5Kg            
SEMOULE MOYENNE MAYMOUNA 5KG

MAYMOUNA MEDIUM GRIEM 5KG
MAYMOUNA MEDIUM SEMOLINA 5KG

Ref. 1356                5Kg             

SEMOULE MAYMOUNA GROSSE 5KG
MAYMOUNA GRIEM GROOT 5KG

MAYMOUNA SEMOLINA LARGE 5KG

Ref. 1383                5Kg            

SEMOULE MAYMOUNA FINOT 1KG
MAYMOUNA FINOT GRIEM 1KG

MAYMOUNA FINOT SEMOLINA 1KG

Ref. 0100                10              

Couscous et Semoules - Couscous en Griesmeel - Couscous and Semolina

TAYBA COUSCOUS MOY 1KG
TAYBA COUSCOUS MEDIUM 1KG
TAYBA COUSCOUS MEDIUM 1KG

TAYBA COUSCOUS FIN 5KG
TAYBA FIJNE COUSCOUS  5KG
TAYBA FINE COUSCOUS  5KG

Ref. 1623                5Kg              Ref. 1941                  24              

TAYBA COUSCOUS SACS 4 X 125G
TAYBA COUSCOUS ZAKKEN 4 X 125G

TAYBA COUSCOUS BAGS 4 X 125G
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COUSCOUS DARI FIN 1KG
COUSCOUS DARI FIJN 1KG
COUSCOUS DARI FINE 1KG

Ref. 0221                12              

COUSCOUS DARI MOYEN 1KG
MEDIUM DARI COUSCOUS 1KG
MEDIUM DARI COUSCOUS 1KG

Ref. 0586                12              

COUSCOUS DARI BALBOULA 1KG
COUSCOUS DARI BALBOULA 1KG
COUSCOUS DARI BALBOULA 1KG

Ref. 0108                12              

COUSCOUS DARI COMPLET 1KG
HELE DARI COUSCOUS 1KG

WHOLE DARI COUSCOUS 1KG

Ref. 0107                12              

COUSCOUS DARI FIN 5KG
COUSCOUS DARI FIJN 5KG
COUSCOUS DARI FINE 5KG

Ref. 0770                5Kg              

COUSCOUS DARI MOYEN 5KG
MEDIUM DARI COUSCOUS 5KG
MEDIUM DARI COUSCOUS 5KG

Ref. 0763                5Kg              
COUSCOUS TRIA FIN 1KG

FIJNE COUSCOUS TRIA 1KG
FINE COUSCOUS TRIA 1 KG

Ref. 0957                12              

COUSCOUS TRIA MOYEN 1KG
MEDIUM COUSCOUS TRIA 1KG
MIDDLE COUSCOUS TRIA 1 KG

Ref. 0937                12              

COUSCOUS TRIA AL BELBOULA 1KG
COUSCOUS TRIA AL BELBOULA 1KG
COUSCOUS TRIA AL BELBOULA 1KG

Ref. 0355                15              

COUSCOUS ZAKIA FIN BOITE 1KG
COUSCOUS ZAKIA FIJN DOOS 1KG
COUSCOUS ZAKIA FINE BOX 1KG

Ref. 1037                 6              

COUSCOUS ZAKIA MOYEN BOITE 1KG
COUSCOUS ZAKIA MIDDELDOOS 1KG
COUSCOUS ZAKIA MEDIUM BOX 1KG

Ref. 1036                 6              

FLOCONS D'AVOINE FRUITS TAYBA 500GR
TAYBA FRUITHAVERVLOKKEN 500GR

TAYBA FRUIT OAT FLAKES 500GR

Ref. 1627                  16              

FLOCONS D'AVOINE FINS TAYBA 500GR
FIJNE HAVERVLOKKEN TAYBA 500GR

FINE OAT FLAKES TAYBA 500GR

Ref. 1626                  16              
FLOCONS D'AVOINE GROS TAYBA 500GR
HAVERVLOKKEN GROOT TAYBA 500GR

OAT FLAKES LARGE TAYBA 500GR

Ref. 1625                 16              

Couscous  

Céréales - Granen - Cereals

Ref. 0821                10              Ref. 0792                10              

Ref. 0820               10              

SEMOULE ANGELO FINE 1KG
GRIEMVRUCHTEN ANGELO FIJN 1KG

SEMOLINA ANGELO FINE 1KG

SEMOULE ANGELO MOYENNE 1KG
GRIESMEEL ANGELO GEMIDDELDE 1KG

MEDIUM SEMOLINA ANGELO 1KG

SEMOULE ANGELO GROSSE 1KG
GRIESMEEL ANGELO GROOT 1KG
LARGE SEMOLINA ANGELO 1KG
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Un secrect généreusement partagé
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NOS PÂTES ET FARINES 
ONZE PASTA'S EN MEEL
OUR PASTA AND FLOURS 
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CHEVEUX D'ANGE DARI 500GR (MA)
DARI ENGELHAAR 500GR (MA)
DARI ANGEL HAIR 500GR (MA)

Ref. 1572               12              

CHEVEUX D'ANGE TAYBA SEFFA 250 GR (MA)
ENGELENHAAR TAYBA SEFFA 250 GR (MA)

ANGEL HAIR TAYBA SEFFA 250 GR (MA)

Ref. 1618                24              

TAYBA PATES LANGUE D'OISEAU 1KG
TAYBA PASTA VOGELTONG 1KG

TAYBA PASTA BIRD TONGUE 1KG

Ref. 1656                12              

TAYBA PATES LANGUE D'OISEAU 500GR
TAYBA VOGELTONG PASTA 500GR

TAYBA BIRD'S TONGUE PASTA 500GR

Ref. 1613                24              

TAYBA PATES PETIT PLOMB 1KG
TAYBA KLEINE LOODPASTA 1KG
TAYBA SMALL LEAD PASTA 1KG

Ref. 1657               12              
TAYBA PATES PETIT PLOMB 1KG
TAYBA KLEINE LOODPASTA 1KG
TAYBA SMALL LEAD PASTA 1KG

Ref. 1614                24              

VERMICELLES TAYBA 1KG
TAYBA VERMICELLI 1KG
TAYBA VERMICELLI 1KG

Ref. 1573                10              

PATES LASAGNE 500GR
LASAGNA PASTA 500GR
LASAGNA PASTA 500GR

Ref. 0145                12              

VERMICELLE CHINOIS 400GR
VERMICELLA CHINESE 400GR
CHINESE VERMICELLI 400GR

Ref. 0092                25              

VERMICELLE CHINOIS 200GR
VERMICELLA CHINESE 20GR
CHINESE VERMICELLI 250GR

Ref. 0129                50              

CHEVEUX D'ANGE TAYBA 500GR (MA)
ANGETAYBA HAAR 500GR (MA)
ANGETAYBA HAIR 500GR (MA)

Ref. 0594                12              

CHEVEUX D'ANGE TRIA 500GR (MA)
ENGEL HAAR PASTA TRIA 500GR (MA)
ANGEL HAIR PASTA TRIA 500GR (MA)

Ref. 0958                12              

VERMICELLE TOSCA 1KG

Ref. 0033                10              

Pâtes - Noedels - Noodles
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FARINE DE BLE TENDRE MAYMOUNA 5KG
MAYMOUNA ZACHTE TARWEBLOEM 5KG

MAYMOUNA SOFT WHEAT FLOUR 5KG

Ref. 1233                5Kg              

FARINE PATISSIERE MAYMOUNA 5KG
GEBAK MEEL MAYMOUNA 5KG

PASTRY FLOUR 5KG

Ref. 1524               5Kg              
FARINE INTEGRALE MAYMOUNA 5KG

HELE BLOEM MAYMOUNA 5KG
INTEGRAL FLOUR MAYMOUNA 5KG

Ref. 1232                5Kg              

FARINE D'ORGE MAYMOUNA 5KG
MAYMOUNA GERSTBLOEM 5KG

MAYMOUNA BARLEY FLOUR 5KG

Ref. 1231               5Kg              

FARINE D ORGE MAYMOUNA 1KG
GERSTEBLOEM MAYMOUNA 1KG
BARLEY FLOUR MAYMOUNA 1KG

Ref. 1547                10              

TAYBA FARINE DE MAIS POLENTA GROSSE 1KG
TAYBA GRAANBLOEM POLENTA GROOT 1KG
TAYBA CORN FLOUR POLENTA LARGE 1KG

Ref. 1452               10              

TAYBA FARINE DE MAIS POLENTA 1KG
TAYBA MAÏSBLOEM POLENTA 1KG
TAYBA CORN FLOUR POLENTA 1KG

Ref. 1637                10              

FARINE PATISSIERE MAYMOUNA 1KG
GEBAK MEEL MAYMOUNA 1KG

PASTRY FLOUR 1KG

Ref. 1638                 10             

FARINE DE POIS CHICHE TAYBA 1KG
KIKKERERWTENBLOEM TAYBA 1KG

CHICKPEA FLOUR TAYBA 1KG

Ref. 1699               10              

Farines - Meel - Flour

POLENTA DE MAIS FINE 1KG
FIJNE MAÏS POLENTA 1KG
FINE CORN POLENTA 1KG

Ref. 0292                10              
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NOS FRUITS SECS
ONZE GEDROOGDE VRUCHTEN
OUR DRIED FRUITS
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PISTACHE D'IRAN G/S ZAHIA 300GR
IRANSE PISTACHE G/S ZAHIA 300GR

IRANIAN PISTACHIO G/S ZAHIA 300GR

PISTACHES D'IRAN ZAHIA G/S 600GR
PISTACHENOTEN UIT IRAN ZAHIA G/S 600GR

PISTACHIOS FROM IRAN ZAHIA G/S 600GR

PISTACHE D'IRAN G/S ZAHIA - PAPRIKA 300GR
IRANSE PISTACHE G/S ZAHIA - PAPRIKA 300GR

IRANIAN PISTACHIO G/S ZAHIA - PAPRIKA 300GR

NOIX DE CAJOU 320 CRUE 600GR
CASHEWNOTEN 320 RUW 600GR
CASHEW NUTS 320 RAW 600GR

NOIX DE CAJOU 320 CRUE 300GR
CASHEWNOTEN 320 RUW 300GR
CASHEW NUTS 320 RAW 300GR

NOIX DE CAJOU 320 G/S 600GR
CASHEWNOTEN 320 GEG/GEZ 600GR
CASHEW NUTS 320 GRI/SALT 600GR

NOIX DE CAJOU 320 G/S 300GR
CASHEWNOTEN 320 G/S 300GR
CASHEW NUTS 320 G/S 300GR

CACAHUETE COQUE GRILLEE 300GR
GEGRILDE PINDA'S 300GR
PEANUT HULL GRIL 300GR

MAÏS JUMBO G/S PAPRIKA ZAHIA 300GR
GROTE MAIS MET PAPRIKA ZAHIA 300GR

JUMBO PAPRIKA CORN ZAHIA 300GR

MAÏS JUMBO G/S ZAHIA 300GR
GROTE MAIS ZAHIA 300GR

JUMBO GRI/SALT CORN ZAHIA 300GR

MAÏS G/S ZAHIA 300GR
MAIS ZAHIA 300GR

MAÏS ZAHIA GRI/SALT 300 G

POIS CHICHE G/S ZAHIA 300GR
KIKKERERWTEN G/S ZAHIA 300GR

CHICKPEAS G/S ZAHIA 300GR

PIPAS NOIR ZAHIA G/S 300GR
ZWARTE PIPAS ZAHIA G/S 300GR
BLACK PIPAS ZAHIA G/S 300GR

PIPAS BLANC ZAHIA 300GR
ZAHIA WITTE PIPAS 300GR
ZAHIA WHITE PIPAS 300GR

MELANGE NOIX 300 GR
NOTENMENGSEL 300 GR

MIXED NUTS 300 GR

MELANGE NOIX 700GR
NOTENMENGSEL 700GR

MIXED NUTS 700GR

MELANGE RAISIN 300GR
DRUIVENMENGSEL 300GR

MIXED RAISINS 300GR

MELANGE  RAISIN 700GR
DRUIVENMENGSEL 700GR

MIXED RAISINS 700GR

MELANGE TROPICAL 300GR
TROPISCHEMENGSEL 300GR

MIXED TROPICAL 300GR

Ref. 1049                18              Ref. 1050                10              Ref. 1610                18              

Ref. 1241                10             Ref. 0104                18              Ref. 1311                 10              Ref. 0103                18              

Ref. 0171                    8        

Ref. 0372                12            

Ref. 0281                12              

Ref. 0251                 16              Ref. 0530               18              Ref. 0233                10              Ref. 0538                12              

Ref. 0168                24              Ref. 1371                12              Ref. 0128                24              Ref. 0148                12              Ref. 0127                24              

Fruits secs - Gedroogde vruchten - Dried fruits

CACAHUETE G/S 300GR (ES)
PINDA'S GEG/GEZ 300GR (ES)

PEANUT GRIL/SALT 300GR (ES)

Ref. 0192                18              
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NOIX CERNEAUX CHILI  ZAHIA 300GR
WALNOOTPITTEN CHILI ZAHIA 300GR
WALNUT KERNELS CHILI ZAHIA 300GR

Ref. 0095                24              

NOIX DE PECAN 300GR
PECAN NOTEN 300GR
PECAN NUTS 300GR

Ref. 0896                20              

AMANDES G/S 300GR (USA)
AMANDELEN G/S 300GR (VS)
ALMONDS G/S 300GR (USA)

Ref. 0172                24              

NOIX DE COCO 300GR
KOKOSNOOT 300GR

COCONUT 300GR

Ref. 0131                20            

NOIX DE COCO 600GR
KOKOSNOOT 600GR

COCONUT 600GR

Ref. 0693                12              

CACAHUETE BLANCHIE 300GR (ES)
GEBLANCHEERDE PINDA 300GR (ES)

BLANCHED PEANUT 300GR (ES)

Ref. 0199                24              

CACAHUETE BLANCHIE 700GR (BE)
GEBLANCHEERDE PINDA 700GR (BE)

BLANCHED PEANUT 700GR (BE)

Ref. 0342                12              

AMANDES BLANCHIES 300GR (USA)
GEBLANCHEDE AMANDELEN 300GR (USA)

BLANCHED ALMONDS 300GR (USA)

Ref. 0096                24              

CACAHUETE ROUGE 700GR (BE)
RODE PINDA 700GR (ES)
RED PEANUT 700GR (ES)

Ref. 0123                    12              

CACAHUETE SUCREE 300GR (BE)
GEZUIKERD PINDA 300GR (BE)

SWEET PEANUT 300GR (BE)

Ref. 0009                24              

CACAHUETE ROUGE 300GR (ES)
RODE PINDA 300GR (ES)
RED PEANUT 300GR (ES)

Ref. 0200                24             

AMANDES EFFILEES 300GR (USA)
GEDEELDE AMANDELEN 300GR (VS)

SHARED ALMONDS 300GR (USA)

Ref. 0340                24              

AMANDES NATURELLES 300 GR
NATUURLIJKE AMANDELEN 300 GR

NATURAL ALMONDS 300 GR

Ref. 0288                24              

AMANDES NATURELLES  700GR (USA)
NATUURLIJKE AMANDELEN 700GR (VS)

NATURAL ALMONDS 700GR (USA)

Ref. 0109                12              
AMANDES CARMEL 1KG

KAMERAMANDELEN 1KG
CARMEL ALMONDS 1KG

Ref. 0072                10              

AMANDES BLANCHIES VRAC 12.5KG
BULK GEBLANCHEDE AMANDELEN 12,5KG

BULK BLANCHED ALMONDS 12.5KG

Ref. 1727             12,5Kg              

AMANDES CARMEL VRAC 22.68KG (USA)
CARMEL AMANDELEN BULK 22,68KG (USA)

CARMEL ALMONDS BULK 22.68KG (USA)

Ref. 0760       22,68 Kg              

AMANDES NPS VRAC 22.68 KG (USA)
AMANDELEN NPS BULK 22,68 KG (USA)

ALMONDS NPS BULK 22.68 KG (USA)

Ref. 0165        22,68 Kg              

NOIX CERNEAUX CHILI EXTRA 10KG
WALNOOTPITTEN CHILI EXTRA 10KG

WALNUT KERNELS CHILI ZAHIA EXTRA 10KG

Ref. 0683             10Kg             

Fruits secs - Gedroogde vruchten - Dried fruits

AMANDES MOULUES 300GR
GEMALEN AMANDELEN 300GR

GROUND ALMONDS 300GR

Ref. 0489               24              
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BANANE CHIPS 300GR
BANANEN CHIPS 300GR
BANANA CHIPS 300GR

Ref. 1370                16              

RAISIN "GOLDEN" 300GR
DRUIF "GOUDEN" 300GR
GRAPE "GOLDEN" 300GR

Ref. 0388                24          

RAISIN JUMBO SA 300GR
DRUIVEN JUMBO UIT ZUID-AFR 300GR
GRAPES JUMBO SOUTH AFRICA 300GR

Ref. 0066               24              

RAISIN FLAME NOIRE 300GR
DRUIVEN FLAMME NOIRE 300GR
GRAPES FLAMME NOIRE 300GR

Ref. 0207                24              

GINGEMBRE CUBE 300GR
GEMBER IN BLOKJES 300GR

CUBED GINGER 300GR

Ref. 1026                24              

ANANAS CUBE 300GR
ANANAS IN KUBUSSEN 300GR
PINEAPPLE IN CUBES 300GR

Ref. 1416                24              
PAPAYE CUBES 300GR

GEBLOKDE PAPAJA 300GR
PAPAYA CUBES 300GR

Ref. 1417                 24              

PRUNEAUX D'AGEN DNY TAGINE  44/55  500GR
AGEN DNY TAGINE Pruimen 44/55 500GR
AGEN DNY TAGINE PRUNES 44/55 500GR

Ref. 0032                20              

PRUNEAUX D'AGEN TAGINE  500GR
AGEN TAGINE PRUIMEN 500GR
AGEN TAGINE PRUNES 500GR

Ref. 0083                20              

PRUNEAUX D'AGEN TAGINE 1KG
PRUIM UIT AGEN 44/55 1KG
AGEN PRUNES  44/55 1KG

Ref. 0031                10              

ABRICOTS SEC TAGINE 300GR
GEDROOGDE ABRIKOZEN TAGINE 300GR

DRIED APRICOT TAGINE 300GR

Ref. 0926                24              
ABRICOTS SEC TAGINE 600GR

GEDROOGDE ABRIKOZEN TAGINE 600GR
DRIED APRICOTS TAGINE 600GR

Ref. 1940                12              

Fruits secs - Gedroogde vruchten - Dried fruits

PIPAS NOIR LONG MANZ G/S 110GR
ZWARTE PIPAS LANGE MANZ T/Z 110GR

BLACK PIPAS LONG MANZ T/S 110GR

Ref. 1915                10             
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NOS CONSERVES
ONS BEHOUDEN

OUR PRESERVATIONS
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JOLY THON ENTIER HUILE VEGETALE 3X85G
JOLY HELE TONIJN IN PLANTAARDIGE OLIE 3X85G

JOLY WHOLE TUNA IN VEGETABLE OIL 3X85G

Ref. 1848                  8              

JOLY THON SANDWICH TOMATE PIK 3X80G
JOLY TONIJN SANDWICH TOMAAT PIK 3X80G
JOLY TUNA SANDWICH TOMATO PIK 3X80G

Ref. 1877                 30              
JOLY THON SANDWICH TOMATE 3X80G

JOLY TONIJN TOMAAT SANDWICH 3X80G
JOLY TUNA TOMATO SANDWICH 3X80G

Ref. 1878                 30              

JOLY THON ENTIER HUILE VEGETALE 125G
JOLY HELE TONIJN IN PLANTAARDIGE OLIE 125G

JOLY WHOLE TUNA IN VEGETABLE OIL 125G

Ref. 1851                 20              

JOLY THON ENTIER TOMATE 125G
JOLY HELE TOMAAT TONIJN 125G
JOLY WHOLE TUNA TOMATO 125G

Ref. 1853                20              

JOLY THON FILET HUILE D'OLIVES 125G
JOLY TONIJNFILET OLIJFOLIE 125G
JOLY TUNA FILLET OLIVE OIL 125G

Ref. 1913                20              

JOLY THON ENTIER HUILE VEGETALE 85G
JOLY HELE TONIJN IN PLANTAARDIGE OLIE 85G

JOLY WHOLE TUNA IN VEGETABLE OIL 85G

Ref. 1852                 24              
JOLY THON ENTIER NATUREL 85G

JOLY HELE NATUURLIJKE TONIJN 85G
JOLY WHOLE NATURAL TUNA 85G

Ref. 1921                 24              

JOLY THON SANDWICH 80G
JOLY TONIJNSANDWICH 80G
JOLY TUNA SANDWICH 80G

Ref. 1789                100              

JOLY THON SANDWICH TOMATE PIK 80G
JOLY TONIJNSANDWICH TOMAAT PIK 80G
JOLY TUNA SANDWICH TOMATO PIK 80G

Ref. 1791              100              

JOLY SARDINE HUILE VEGTALE ET CITRON 125G
JOLY SARDINE PLANTAARDIGE OLIE EN CITROEN 125G

JOLY SARDINE VEGETABLE OIL AND LEMON 125G

Ref. 1849                20              

JOLY SARDINES À LA SAUCE PIQUANTE 115GR
JOLY SARDINES DE KRUIDIGE SAUS 115GR
JOLY SARDINES THE SPICY SAUCE 115GR

Ref. 1787                20              
JOLY SARDINES À LA TOMATE 115GR

JOLY SARDINES TOMAAT 115GR
JOLY SARDINES TOMATO 115GR

Ref. 1788                20              

JOLY SARDINES HUILE VEGETALE 125G
JOLY SARDINES PLANTAARDIGE OLIE 125G

JOLY SARDINES VEGETABLE OIL 125G

Ref. 1850                20              

JOLY FILETS DE MAQUEREAUX  HUILE 3X85GR
JOLY MAKREELFILETS IN OLIE 3X85GR

JOLY MACKEREL FILLETS IN OIL 3X85GR

Ref. 1795                   8              

JOLY FILETS DE MAQUEREAUX  HUILE 85GR
JOLY MAKREEL FILETS OLIE 85GR

JOLY MACKEREL FILLETS OIL 85GR

Ref. 1794                24              
JOLY FILETS DE MAQUEREAUX TOMATE 125GR

JOLY MAKREEL FILETS TOMAAT 125GR
JOLY MACKEREL FILLETS TOMATO 125GR

Ref. 1793                 20              

Thons et Sardines - Tonijn en Sardines - Tuna and Sardines
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ISABEL THON À L'HUILE D'OLIVE 3X80GR
ISABEL TONIJN OLIJFOLIE 3X80GR

ISABEL TUNA OLIVE OIL 3X80GR

Ref. 1284                 30              

ISABEL THON À L'HUILE VEG 3X80GR
ISABEL TONIJN MET PLANTAARDIGE OLIE 3X80GR

ISABEL TUNA WITH VEGETABLE OIL 3X80GR

Ref. 0809                30              
ISABEL THON À LA TOMATE 3X80GR

ISABEL TONIJN MET TOMAAT 3X80GR
ISABEL TUNA WITH TOMATO 3X80GR

Ref. 0806                30              

ISABEL THON À LA TOMATE PIQ 3X80GR
ISABEL TONIJN TOMAAT PIQ 3X80GR
ISABEL TUNA TOMATO PIQ 3X80GR

Ref. 1354                 30              

ISABEL THON NATURE 3X80GR
ISABEL NATURE TONIJN 3X80GR
ISABEL NATURAL TUNA 3X80GR

Ref. 1319                  30              

ISABEL THON À L'HUILE VEG 80GR
ISABEL TONIJN MET PLANTAARDIGE OLIE 80GR

ISABEL TUNA WITH VEGETABLE OIL 80GR

Ref. 0805                50              

ISABEL THON À LA TOMATE 80GR
ISABEL TONIJN MET TOMAAT 80GR
ISABEL TUNA WITH TOMATO 80GR

Ref. 0754                50              
ISABEL THON À LA TOMATE PIQ 80GR

ISABEL TONIJN MET HETE TOMAAT 80GR
ISABEL TUNA  WITH SPICY TOMATO 80GR

Ref. 1351                  50              

ISABEL THON À L'HUILE VEG 900GR
ISABEL TONIJN MET PLANTAARDIGE OLIE 900GR

ISABEL TUNA WITH VEGETABLE OIL 900GR

Ref. 0804                12              

ISABEL SARDINES À L'HUILE D'OLIVE 115GR
ISABEL SARDIENTJES MET OLIJFOLIE 115GR

ISABEL SARDINES WITH OLIVE OIL 115GR

Ref. 0915                24              

ISABEL SARDINES À L'HUILE VEGETALE 115GR
ISABEL SARDIENTJES MET PLANTAARDIGE OLIE 115GR

ISABEL SARDINES IN VEGETABLE OIL 115GR

Ref. 0983                24              
ISABEL SARDINES À LA SAUCE PIQUANTE 115GR

ISABEL SARDIENTJES IN PIKANTE SAUS 115GR
ISABEL SARDINES IN SPICY SAUCE 115GR

Ref. 0984                24              

ISABEL SARDINES À LA TOMATE 115GR
ISABEL SARDIENTJES MET TOMAAT 115GR
ISABEL SARDINES WITH TOMATO 115GR

Ref. 0914                  24              

ISABEL SARDINES NATURE 115GR
ISABEL SARDINES NATUUR 115GR
ISABEL SARDINES NATURE 115GR

Ref. 1696                  24              

ISABEL SALAD MILANESE
ISABEL SALADE MILAANSE
ISABEL SALAD MILANESE

Ref. 1840                24              

ISABEL SALADE CALIFORNIA 150GR
ISABEL CALIF. SALADE 150GR

ISABEL CALIFORNIAN SALAD 150GR

Ref. 0854                24              
ISABEL SALADE CALIFORNIA 150GR

ISABEL CALIF. SALADE 150GR
ISABEL CALIFORNIAN SALAD 150GR

Ref. 1767                 24              

ISABEL SALADE ITALIANA 150GR
ISABEL ITALIAANSE SALADE 150GR

ISABEL SALADE ITALIANA 150GR

Ref. 0855                24              

Thons et Sardines - Tonijn en Sardines - Tuna and Sardines

THON A L'HUILE 900GR
TONIJN IN OLIE 900GR

TUNA IN OIL 900GR

Ref. 1839                12              
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SARDINES TAGINE AUX LEGUMES 125GR
SARDINE TAGINE MET GROENTEN 125GR

SARDINES TAGINE WITH VEGETABLES 125GR

Ref. 0150                50              

THON RIO MARE À L'HUILE D'OLIVE 80 GR /4
RIO MARE TONIJN IN OLIJFOLIE 80 GR /4

RIO MARE TUNA IN OLIVE OIL 80 GR /4

Ref. 0024                96             
THON RIO MARE À L'HUILE D'OLIVE 160GR /2

TONIJN RIO MARE IN OLIJFOLIE 160GR /2
TUNA  RIO MARE IN OLIVE OIL 160 GR /2

Ref. 0025                48              

SARDINES TAGINE BOULETTES 125GR
SARDINES TAGINE GEHAKBALLEN 125GR

SARDINES TAGINE MEATBALLS 125GR

Ref.  1386               50             

SARDINES TAGINE FILETS 125GR
SARDINES TAGINEFILETS 125GR

SARDINES TAGINE FILLETS 125GR

Ref. 1387                50              

THON TOMATE PESCAMAR  80GR
TONIJNTOMAAT PESCAMAR 80GR
TUNA TOMATO PESCAMAR 80GR

Ref. 0132                100              

THON TOMATE PESCAMAR 3PCS
TONIJNTOMAAT PESCAMAR 3ST
TUNA TOMATO PESCAMAR 3PCS

Ref. 0205                32              
THON PESCAMAR A L'HUILE 80GR
PESCAMAR TONIJN IN OLIE 80GR

PESCAMAR TUNA IN OIL 80GR

Ref. 0250               100              

THON PESCAMAR A L'HUILE 3PCS
PESCAMAR TONIJN IN OLIE 3ST
PESCAMAR TUNA IN OIL 3PCS

Ref. 0335                32              

THON  PESCAMAR TOMATE 120GR
TONIJN PESCAMAR MET TOMAAT 120GR

TUNA IN TOMATO PESCAMAR 120GR

Ref. 0454                50              

THON  PESCAMAR A L'HUILE 120GR
TONIJN PESCAMAR MET OLIE 120GR

TUNA IN OIL PESCAMAR 120GR

Ref. 0709               50              

THON TOMATE PESCAMAR PIQUANT  80GR
TONIJN TOMAAT PESCAMAR KRUID 80GR

TUNA TOMATO PESCAMAR SPICY 80GR

Ref. 1868               100              

THON TOMATE PESCAMAR PIQUANT 3 X 80GR
TONIJN TOMAAT PESCAMAR KRUID 3 X 80GR

TUNA TOMATO PESCAMAR SPICY 3 X 80GR

Ref. 1869                32              

FILETS DE MAQUEREAUX SEVILLANE
SEVILLANE MAQUEREALFILETS
SEVILLANE MAQUEREL FILLETS

Ref. 0220                50              
FILETS D'ANCHOIS 80GR
ANSJOVISFILETS 80GR

ANCHOVY FILLETS 140GR

Ref. 0924                12              

FILETS D'ANCHOIS 140GR
ANSJOVISFILETS 140GR

ANCHOVY FILLETS 140GR

Ref. 0923                12              

Thons et Sardines - Tonijn en Sardines - Tuna and Sardines
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CONFITURE D'ORANGES 430 GR AICHA
SINAASAPPELJAM 430 GR AICHA

ORANGE JAM 430 GR AICHA

Ref. 0646                6              

CONFITURE D'ABRICOTS 430 GR AICHA
ABRIKOZENJAM 430 GR AICHA

APRICOT JAM 430 GR AICHA

Ref. 0647                6              
CONFITURE DE FRAISES 430 GR AICHA

AARDBEIENJAM 430 GR AIHA
STRAWBERRY JAM 430 GR AICHA

Ref. 0648                  6              

CONFITURE DE FIGUE 430 GR AICHA
FIG JAM 430 GR AICHA
FIG JAM 430 GR AICHA

Ref. 0645                6              

CONFITURE DES FIGUES 21CL AICHA
FIJGENJAM 21CL AICHA

FIG JAMS 21CL AICHA

Ref. 1235                12             

MIEL BOCAL ZINA 1KG
HONINGPOT ZINA 1KG
HONEY JAR ZINA 1KG

Ref. 1138                 6              
MIEL BOCAL ZINA  375GR
HONINGPOT ZINA 450GR
HONEY JAR ZINA 400GR

Ref. 0234                12              

MIEL DE MONTAGNE ZINA 1KG
BERG HONINGPOT ZINA 1KG
MOUNTAIN HONEY ZINA 1KG

Ref. 1384                 6              

MIEL TUBE ZINA 350GR
HONING KUIPJE ZINA 350GR

HINEY TUBE ZINA 350GR

Ref. 1210                12              

SIROP DE GLUCOSE  2KG
GLUCOSE SIROOP 2KG
GLUCOSE SYRUP 2KG

Ref. 0826                  6              

SIROP DE GLUCOSE 1KG
GLUCOSE SIROOP 1KG
GLUCOSE SYRUP 1KG

Ref. 0159                  12              

Confitures et Miel - Jam en Honing - Jams and HoneyConfitures et Miel - Jam en Honing - Jams and Honey
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TABASCO TAGINE  SAUCE PIQUANTE 100ML
TABASCO TAGINE HETE SAUS 100ML

TABASCO TAGINE  HOT SAUCE 100ML

Ref. 1719                12              

TOMATES FRITO OLLA 350GR
FRITO OLLA TOMATEN 350GR

FRITO OLLA TOMATOES 350GR

Ref. 1876                24              

SAUCE SRIRACHA CHILLI JAUNE 500ML
GELE CHILLI SRIRACHA SAUS 500ML

YELLOW CHILLI SRIRACHA SAUCE 500ML

Ref. 1841                  6              

SAUCE SRIRACHA HOT CHILLI VERT 500ML
SRIRACHA HETE CHILLI GROENE SAUS 500ML
SRIRACHA HOT CHILLI GREEN SAUCE 500ML

Ref.  1842                  6              

SAUCE LOEMPIA EXTRA HOT 500ML
LOEMPIA EXTRA HETE SAUS 500ML
LOEMPIA EXTRA HOT SAUCE 500ML

Ref. 1746                 6              

SAUCE LOEMPIA SWEET & SOUR 500ML
LOEMPIA ZOETZURE SAUS 500ML

LOEMPIA SWEET & SOUR SAUCE 500ML

Ref. 1747                  6                                                                                                      

SAUCE LOEMPIA MILD 500ML
LOEMPIA MILD SAUS 500ML

LOEMPIA MILD SAUCE 500ML

Ref. 1748                  6              
SAUCE LOEMPIA CHILLI  500ML
LOEMPIA CHILLI SAUS 500ML

LOEMPIA CHILLI SAUCE 500ML

Ref. 1749                 6              

SAUCE À L'AIL THAISE GALA 500GR
THAISE KNOFLOOKSAUS GALA 500GR
THAISE KNOFLOOKSAUS GALA 500GR

Ref. 1736                  6              

SAUCE GALA TURKSE KNOFLOOK 500GR
TURKSE KNOFLOOK GALA SAUS 500GR
TURKISH GARLIC GALA SAUCE 500GR

Ref. 1689                 6              

SAUCE GALA SPAANSE A L'AIL  500ML
SPAANSE KNOFLOOKSAUS 500ML

SPANISH GARLIC SAUCE 500ML

Ref. 1534                    6              
SAUCE SWEET CHILI 250ML

SAUS SWEET CHILI ZOETE  250ML
SAUCE SWEET CHILI SWEET 250ML

Ref. 1449                  12              

SAUCE SRIRACHA HOT CHILLI RED 500ML
SAUS SRIRACHA HOT CHILLI 500ML

SAUCE SRIRACHA HOT CHILLI 500ML

Ref. 1441                   6              

SAUCE GALA SAMBALEXTRA 500ML
SAMBAL GALASAUS 500ML

SAMBAL GALA SAUCE 500ML

Ref. 1439                   6              

TOMATES CONCENTRE AICHA 106 ML
AICHA GECONCENTREERDE TOMATEN 106 ML

AICHA CONCENTRATED TOMATOES 106 ML

Ref. 0659                 24             

TOMATES CONCENTRE AICHA 21CL BOCAL
AICHA GECONCENTREERDE TOMATEN 21CL POT

AICHA CONCENTRATED TOMATOES 21CL JAR

Ref. 1179                  12              
TOMATES CONCENTRE AICHA 37CL BOCAL

AICHA GECONCENTREERDE TOMATEN 37CL POT
AICHA CONCENTRATED TOMATOES 37CL JAR

Ref. 0649                 6              

TOMATES CONCENTREES AICHA BOCAL 72CL
GECONCENTREERDE TOMATEN AICHA POT 72CL

CONCENTRATED TOMATOES AICHA JAR 72CL

Ref. 1528                6              

TOMATES CONCENTRE AICHA 4/4 BOITE
AICHA GECONCENTREERDE TOMATEN 4/4 DOOS

AICHA CONCENTRATED TOMATOES 4/4 BOX

Ref. 0767                6              

Concentré de tomates - Tomatenconcentraat - Tomato concentrate

SAUCE SWEET CHILI 655GR
ZOETE CHILISAUS 655GR

SWEET CHILI SAUCE 655GR

Ref. 1403                  6              
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SAUCE DELISSIA ALGERIENNE 500GR
SAUS DELISSIA ALGERISCHE 500GR
DELISSIA ALGERIAN SAUCE 500GR

Ref. 1059                12              

SAUCE DELISSIA AMERICAINE 500GR
SAUS DELISSIA AMERIKAANSE 500GR

DELISSIA AMERICAN SAUCE 500GR

Ref. 1120                12              
SAUCE DELISSIA ANDALOUSE 500GR

SAUS DELISSIA ANDALUSISCHE 500GR
DELISSIA ANDALUSIAN SAUCE 500GR

Ref. 0187                12              

SAUCE DELISSIA BRASIL 500GR
SAUS DELISSIA BRASIL 500GR

DELISSIA BRASIL SAUCE 500GR

Ref. 1436                12              

SAUCE DELISSIA KETCHUP 500GR
SAUS DELISSIA KETCHUP 500GR

DELISSIA KETCHUP SAUCE 500GR

Ref. 0189                12              

SAUCE DELISSIA MAROCAINE 500GR
SAUS DELISSIA MAROKKAANSE 500GR

DELISSIA MOROCCAN SAUCE 500GR

Ref. 1063                12              
SAUCE DELISSIA MAYONAISE 500GR
SAUS DELISSIA MAYONAISE 500GR

DELISSIA MAYONAISE SAUCE 500GR

Ref. 1297                12              

SAUCE DELISSIA MOUTARDE 500GR
SAUS DELISSIA  MOSTERD 500GR
DELISSIA MUSTARD SAUCE 500GR

Ref. 1425                12              

SAUCE DELISSIA PILI PILI 500GR
SAUS DELISSIA PILI PILI 500GR

DELISSIA PILI PILI SAUCE 500GR

Ref. 0975                12              

SAUCE DELISSIA PITA 500 GR
SAUS DELISSIA PITA 500GR

DELISSIA PITA SAUCE 500GR

Ref. 1681                12              

SAUCE DELISSIA SAMOURAI 500GR
SAUS DELISSIA SAMOURAI 500GR

DELISSIA SAMOURAI SAUCE 500GR

Ref. 1122                12              

SAUCE DELISSIA TUNISIENNE 500GR
SAUS DELISSIA TUNESISCHE 500GR
DELISSIA TUNISIAN SAUCE 500GR

Ref. 1066                12              

SAUCE BIBERON ALGERIENNE 500 GR
SAUS DELISSIA ALGERISCHE 500GR - BABY FLESJE
DELISSIA ALGERIAN SAUCE 500GR - BABY BOTTLE

Ref. 1646                12              

SAUCE BIBERON ANDALOUSE 500 GR
SAUS DELISSIA ANDALUSISCHE 500GR - BABY FLESJE
DELISSIA ANDALUSIAN SAUCE 500GR - BABY BOTTLE

Ref. 1644                12              
SAUCE BIBERON MAROCAINE 500 GR

SAUS DELISSIA MAROKKAANSE 500GR - BABY FLESJE
DELISSIA MOROCCAN SAUCE 500GR - BABY BOTTLE

Ref. 1645                12              

SAUCE BIBERON MAYONNAISE 470G
SAUS DELISSIA MAYONAISE 470GR - BABY FLESJE
SAUS DELISSIA MAYONAISE 470GR - BABY FLESJE

Ref. 1762                12              

SAUCE BIBERON SAMOURAÏ 500GR
SAUS DELISSIA SAMOURAÏ 500GR - BABY FLESJE

DELISSIA SAMOURAÏ SAUCE 500GR - BABY BOTTLE

Ref. 1643                              

Sauces - Sauzen

SAUCE BIBERON BARBECUE 500 GR
BARBECUE BABYFLESSAUS 500 GR
BARBECUE BOTTLE SAUCE 500 GR

Ref. 1796                12              

SAUCE BOLOGNAISE ZAKIA 400G
SAUS POT BOLOGNAISE ZAKIA 400GR

BOLOGNAISE SAUCE JAR 500GR

Ref. 00726               12              
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HARISSA BERBERE DELISSIA 200GR
BERBER HARISSA DELISSIA 200GR

Ref. 0713                12              

HARISSA BERBERE DELISSIA 350GR
BERBER HARISSA DELISSIA 350GR

Ref. 1607                12              
HARISSA BERBERE RIAD 190 GR
BERBER HARISSA RIAD 190 GR

Ref. 1760                12              

HARISSA BERBERE RIAD 350 GR
BERBER HARISSA RIAD 350GR

Ref. 1761                12              

HARISSA BOCAL TAGINE 37 CL
HARISSA TAGINE POT 37 CL
HARISSA JAR TAGINE 37 CL

Ref. 0668                12             

HARISSA FLAMME CAP BON  4/4
HARISSA VLAMKAP GOED 4/4

HARISSA FLAME CAP GOOD 4/4

Ref. 0115                12              

HARISSA FLAMME CAP BON 1/2
HARISSA VLAMKAP GOED 1/2

HARISSA FLAME CAP GOOD 1/2

Ref. 0113                24               
HARISSA FLAMME CAP BON 1/6

HARISSA VLAMKAP GOED 1/6
HARISSA FLAME CAP GOOD 1/6

Ref. 0114                30              

HARISSA FLAMME "CAP-BON" TUBE 140G
HARISSA VLAM “CAP-BON” BUIS 140G
HARISSA VLAM “CAP-BON” BUIS 140G

Ref. 0116                20              

HARISSA FLAMME CAP BON TUBE 70G
HARISSA VLAM “CAP-BON” BUIS 70G

HARISSA FLAME "CAP-BON“ TUBE 70G

Ref. 0756                30              

HARISSA MAROC VRAC 10KG
HARISSA MAROKKO BULK 10KG

MAROKKAN HARISSA BULK 10KG

Ref. 0352             10 Kg              

HARISSA MAROC VRAC 550GR
HARISSA MAROKKO EMMER 550G

MAROKKAN HARISSA BUCKET 550GR

Ref. 1844                  6              

PEPPERONI GREC 7KG
GRIEKSE PEPPERONI 7KG
GREEK PEPPERONI 7KG

Ref. 1509               7 Kg             

PEPERONI 6KG

Ref. 0246             6 Kg              

SAMBAL BOCAL 370GR
SAMBAL POT 370 GR
SAMBAL JAR 370GR

Ref. 0005                12              

Piments forts - Hete pepers - Hot peppers 

HARISSA PIKAROME 160GR

Ref. 0721                12              

HARISSA PIKAROME 240G

Ref. 0740                12             

HOT SAUCE PIKAROME 88GR

Ref. 0656                24              
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CITRON CONFIT SEAU 500GR (MA)
GEKONFIJTE CITROEN EMMER 550GR (MA)

LEMON CONFIT BUCKET 550GR (MA)

Ref. 0245                  6              
JARDINIERE 8KG - VARIANTE LEGUMES

GEMENGDE GROENTEN 8KG
VEGETABLE GARDENER 8KG

Ref. 0743                 8              

CHTAURA HUMMUS TAHINA 380 GR

Ref. 0746                24              

CITRON EN SAUMURE SEAU 7.50KG (MA)
CITROEN IN PEKELEMMER 7,50KG (MA)
LEMON IN BRINE BUCKET 7.50KG (MA)

Ref. 0873            7,5 Kg             

MECHOUIA PIQUANTE DELISSIA 350GR
PITTIGE GROENTEGRILL MECHOUIA DELISSIA 350GR

HOT MECHOUIA DELISSIA 350GR

Ref. 0959                12              
MECHOUIA DOUCE DELISSIA 350GR

GROENTEGRILL MECHOUIA RIAD 350GR
SWEET MECHOUIA RIAD 350GR

Ref. 0970                12              

MECHOUIA DOUCE DELISSIA 200GR
GROENTEGRILL MECHOUIA DELISSIA 200GR

SWEET MECHOUIA DELISSIA 200GR

Ref. 0976                12              

MECHOUIA PIQUANTE DELISSIA 200GR
PITTIGE GROENTEGRILL MECHOUIADELISSIA 200GR

HOT MECHOUIA DELISSIA 200GR

Ref. 0978                12              

CITRONS CONFITS 900GR (MA)
GECANDIEERDE CITROENEN 900GR (MA)

CANDIED LEMONS 900GR (MA)

Ref. 1095                   6              

CITRON CONFIT BOC TAGINE 250 GR
GEKONFIJTE CITROEN POT 250 GR

LEMON CONFIT JAR 250 GR

Ref. 1282                12              

CHTAURA FOUL MOUDAMMAS PIQ 400GR
TUINBONEN IN PITTIGE SAUS FOUL M 400GR

BROAD BEANS IN SPICY SAUCE FOUL M 400GR

Ref. 1495                24              

CITRON CONFIT BOC AICHA 37CL
CITROEN CONFIT AICHA POT 37CL
LEMON CONFIT AICHA JAR 37CL

Ref. 1581                   6              

CHTAURA FOUL MOUDAMMAS  CUMIN 400GR
TUINBONEN IN KOMIJNENSAUS FOUL M 400GR
BROAD BEANS IN CUMIN SAUCE FOUL M 400GR

Ref. 1619                24              

MECHOUIA RIAD PIQUANTE 350GR
PITTIGE GROENTEGRILL MECHOUIA RIAD 350GR

HOT MECHOUIA RIAD 350GR

Ref. 1756                12              
MECHOUIA RIAD PIQUANTE 200G

PITTIGE GROENTEGRILL MECHOUIA RIAD200GR
HOT MECHOUIA RIAD 200GR

Ref. 1757                12              

MECHOUIA RIAD DOUCE 200G
GROENTEGRILL MECHOUIA RIAD 200GR

SWEET MECHOUIA RIAD 200GR

Ref. 1758               12             

MECHOUIA RIAD DOUCE 350GR
GROENTEGRILL MECHOUIA RIAD 350GR

SWEET MECHOUIA RIAD 350GR

Ref. 1759                12             

Légumineuses - Peulvruchten - Vegetables

CHTAURA FOUL MOUDAMMAS NAT 400GR

Ref. 0394                24              
CHTAURA BABAGHANNOUJ 370 GR (LIB)

Ref. 0757                24              

CHTAURA FOUL MOUDAMMAS SIRYE 400GR
TUINBONEN IN SIRYE SAUS FOUL M 400GR

BROAD BEANS IN SYRIAN SAUCE FOUL M 400GR

Ref. 1494                24             
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ROBERT MORTADELLE BOEUF  340GR
ROBERT MORTADELLE RUNDVLEES 340GR

ROBERT MORTADELLE BEEF 340GR

Ref. 0935                12              

ROBERT MORTADELLE POULET 200GR
ROBERT MORTADELLA KIP 200GR

ROBERT MORTADELLA CHICKEN 200GR

Ref. 0936                24              
ROBERT MORTADELLE POULET 340GR

ROBERT MORTADELLE KIP 340GR
ROBERT MORTADELLE  CHICKEN 340GR

Ref. 0940                12              

ROBERT MORTADELLE BOEUF 200GR
ROBERT MORTADELLA RUNDVLEES 200GR

ROBERT MORTADELLA BEEF 200GR

Ref. 0950                24              

ROBERT MORTADELLE BOEUF  850GR
ROBERT MORTADELLE RUNDVLEES 850GR

ROBERT MORTADELLE BEEF 850GR

Ref. 0981                12              

ROBERT MORTADELLE POULET 850GR
ROBERT MORTADELLA KIP 850GR

ROBERT MORTADELLA CHICKEN 850GR

Ref. 0982                12              

SALAMI CHATAR MATRAG OLIVES 450G
SALAMI CHATAR MATRAG OLIJVEN 450G
SALAMI CHATAR MATRAG OLIVES 450G

Ref. 1694                24              

ROBERT MORTADELLE DINDE 850GR
ROBERT MORTADELLA TURKIJE 850GR
ROBERT MORTADELLA TURKEY 850GR

Ref. 1815                12             
ROBERT MORTADELLE POULET OLIVES 600GR

ROBERT MORTADELLA KIP OLIJVEN 600GR
ROBERT MORTADELLA CHICKEN OLIVES 600GR

Ref. 1816                12              

MORTADELLE EL MAHA  POULET 850GR
MORTADELLA EL MAHA KIP 850GR

MORTADELLA EL MAHA CHICKEN 850GR

Ref. 1817                12              

MORTADELLE EL MAHA  POULET PIQ 850G
MORTADELLA EL MAHA KIP PIQ 850G

MORTADELLA EL MAHA CHICKEN PIQ 850G

Ref. 1818                12              

MORTADELLE EL MAHA  POULET 200GR
MORTADELLA EL MAHA KIP 200GR

MORTADELLA EL MAHA CHICKEN 200GR

Ref. 1836                24              

Charcuterie - Vleeswaren - Cold cuts

SALAMI CHATAR POULET 250 G
SALAMI CHATAR KIP 250 G

SALAMI CHATAR CHICKEN 250 G

Ref. 1147               24              
SALAMI CHATAR BOEUF 3X280GR

SALAMI CHATAR RUNDVLEES 3X280GR
SALAMI CHATAR BEEF 3X280GR

Ref. 1357                22              

SALAMI CHATAR MATRAG NATURE 450G
SALAMI CHATAR MATRAG NATUUR 450G
SALAMI CHATAR MATRAG NATURE 450G

Ref. 1693                24              
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NOS OLIVES
ONZE OLIJVEN
OUR OLIVES
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OLIVES TAGINE NOIRES DNY 1/2
ZWARTE TAGINE OLIJVEN DNY 1/2

BLACK TAGINE OLIVES DNY 1/2

Ref. 1724                  24              

OLIVES TAGINE NOIRES DNY 4/4
DNY ZWARTE TAGINE OLIJVEN 4/4

DNY BLACK TAGINE OLIVES 4/4

Ref. 0622                 12              
OLIVES TAGINE NOIRES ENT 1/2

ZWARTE TAGINE OLIJVEN ENT 1/2
BLACK TAGINE OLIVES ENT 1/2

Ref. 1723                  24              

OLIVES TAGINE NOIRES ENT 4/4
ZWARTE TAGINE OLIJVEN ENT 4/4

BLACK TAGINE OLIVES ENT 4/4

Ref. 1726                  12             

OLIVES  VERTES DENOYAUTEES TAGINE  4/4
ONTPITTE GROENE OLIJVEN TAGINE 4/4

GREEN TAGINE OLIVES DNY 4/4

Ref. 0860                12              
OLIVES TAGINE VERTES DNY 1/2

GROENE TAGINE OLIJVEN DNY 1/2
GREEN TAGINE OLIVES DNY 1/2

Ref. 1193                 24              

OLIVES TAGINE VERTES ENTIERES  4/4
HELE GROENE TAGINE-OLIJVEN 4/4
WHOLE GREEN TAGINE OLIVES 4/4

Ref. 1920                 12              
OLIVES TAGINE VERTES ENTIERES 1/2
HELE GROENE TAGINE-OLIJVEN 1/2
HELE GROENE TAGINE-OLIJVEN 1/2

Ref. 1881                 24              

OLIVES TAGINE VERTES DNY BOCAL  72CL
GROENE TAGINE OLIJVEN DNY POT 72CL

GREEN TAGINE OLIVES DNY JAR 72CL

Ref. 1873                  8              

OLIVES TAGINE VERTES DNY BOCAL 37CL
GROENE TAGINE OLIJVEN DNY POT 37CL

GREEN TAGINE OLIVES DNY JAR 37CL

Ref. 1874                12              

OLIVES BLED NOIRES DNY  5/1
ZWARTE BLED OLIJVEN DNY 5/1

BLACK BLED OLIVES DNY 5/1

Ref. 0862                 3              

OLIVES BLED NOIRES DNY 4/4
ZWARTE BLED OLIJVEN DNY 4/4

BLACK BLED OLIVES DNY 4/4

Ref. 0863                12              
OLIVES BLED NOIRES ENT   5/1

ZWART BLEDE OLIJVEN ENT 5/1
BLACK BLED OLIVES ENT 5/1

Ref. 0864                 3              

OLIVES BLED NOIRES ENT  1/2
ZWART BLED OLIJVEN ENT 1/2
ZWART BLED OLIJVEN ENT 1/2

Ref. 0623                 24              

OLIVES BLED NOIRES ENT 4/4
ZWART BLEDE OLIJVEN ENT 4/4

BLACK BLED OLIVES ENT 4/4

Ref. 0217                 12              

OLIVES BLED VERTES DNY 5/1
GROENE BLED OLIJVEN DNY 5/1

GREEN BLED OLIVES DNY 5/1

Ref. 0865                  3              

OLIVES BLED VERTES ENT  5/1
GROENE BLED OLIJVEN ENT 5/1

GREEN BLED OLIVES ENT 5/1

Ref. 1168                     3              
OLIVES BLED VERTES ENT 1/2

GROENE BLED OLIJVEN ENT 1/2
GREEN BLED OLIVES ENT 1/2

Ref. 0293                 24              

OLIVES BLED VERTES ENT 4/4
GROENE BLED OLIJVEN ENT 4/4

GREEN BLED OLIVES ENT 4/4

Ref. 1003               12              

Olives - Olijven - Olives
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OLIVES VERTES  A L AIL 8KG
GROENE OLIJVEN MET KNOFLOOK 8KG

GREEN OLIVES WITH GARLIC 8KG

Ref. 0451                8Kg             

OLIVES VERTES CASSEES 8KG
GEBROKEN GROENE OLIJVEN 8KG

BROKEN GREEN OLIVES 8KG

Ref. 1213            8 Kg                
OLIVES VERTES CASSEES AU CITRON 8KG

GEBROKEN GROENE OLIJVEN MET CITROEN 8KG
BROKEN GREEN OLIVES WITH LEMON 8KG

Ref. 0803             8 Kg                

OLIVES VERTES DENOYAUTEES  AIL 7KG
ONTPITTE GROENE OLIJVEN KNOFLOOK 7KG

PITTED GREEN OLIVES GARLIC 7KG

Ref. 0856             7 Kg                

OLIVES VERTES DENOYAUTEES 500GR
ONTPITTE GROENE OLIJVEN 500GR

PITTED GREEN OLIVES 500GR

Ref. 1045                  6              

OLIVES VERTES DENOYAUTEES 980GR
ONTPITTE GROENE OLIJVEN 980GR

PITTED GREEN OLIVES 980GR

Ref. 0977                  6            

OLIVES VERTES DEN CITRON 7KG
GROENE OLIJVEN DEN CITROEN 7KG

GREEN OLIVES WITH LEMON 7KG

Ref. 1368             7 Kg                
OLIVES VERTES DENOYATEES PIQ 7KG
ONTPITTE GROENE OLIJVEN PIQ 7KG

PITTED GREEN OLIVES PIQ 7KG

Ref. 1154            7 Kg               

OLIVES VERTES DENOYAUTEES 6KG
ONTPITTE GROENE OLIJVEN 6KG

PITTED GREEN OLIVES 6KG

Ref. 0814             6 Kg                

OLIVES VERTES DENOYAUTEES PIQ 500GR
ONTPITTE GROENE OLIJVEN PIQ 500GR

PITTED GREEN OLIVES PIQ 500GR

Ref. 1642                 6                

OLIVES VERTES DENOYAUTEES PIQ 700GR
ONTPITTE GROENE OLIJVEN PIQ 700GR

PITTED GREEN OLIVES PIQ 700GR

Ref. 1845                   6               
OLIVES VERTES FARCIE POIVRON-AIL 7.5 KG

GROENE OLIJVEN GEVULDE PEPER-KNOFLOOK 7,5 KG
GREEN OLIVES STUFFED WITH PEPPER AND GARLIC 7.5 KG

Ref. 1432            7,5 Kg                
OLIVES VERTES PIQUANTES 500GR
KRUIDIGE GROENE OLIJVEN 500GR

SPICY GREEN OLIVES 500GR

Ref. 0980                6  

OLIVES VERTES PIQUANTES 8KG
KRUIDIGE GROENE OLIJVEN 8KG

SPICY GREEN OLIVES 8KG

Ref. 0136             8 Kg                

OLIVES VERTES PIQUANTES 900GR
KRUIDIGE GROENE OLIJVEN 900GR

SPICY GREEN OLIVES 900GR

Ref. 0742                6                

OLIVES VERTES RONDELLES 500GR
GESNEDEN GROENE OLIJVEN 500GR

GREEN OLIVES ROUNDED 500GR

Ref. 1044                 6               

OLIVES VERTES RONDELLES 7KG
GESNEDEN GROENE OLIJVEN 7KG

GREEN OLIVES SLICES 7KG

Ref. 0407           7 Kg                
OLIVES VERTES RONDELLES 900GR

GESNEDEN GROENE OLIJVEN 900GR
GREEN OLIVES ROUNDED 900GR

Ref. 0777                  6                

OLIVES VIOLETTES TAILLADEES 500GR
GEDEELDE PAARSE OLIJVEN 500GR

CUT PURPLE OLIVES 500GR

Ref. 1124                  6               

OLIVES VIOLETTES TAILLADEES 7.5KG
GESNEDEN PAARSE OLIJVEN 7,5KG

CUT PURPLE OLIVES 7.5KG

Ref. 0766           7,5 Kg                

Olives - Olijven - Olives
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OLIVES VIOLETTES TAILLADEES 900GR
OLIJVEN EMMER PAARS GESNEDEN 900GR

CUT PURPLE OLIVES 900GR

Ref. 0779                  6              

OLIVES BARBECUE 500GR
OLIJVEN EMMER BARBECUE 680GR
OLIVES BARBECUE BUCKET 680GR

Ref. 1119                  6              
OLIVES  BARBECUE 8KG
BARBECUE OLIJVEN 8KG
BARBECUE OLIVES 8KG

Ref. 0224             8 Kg              

OLIVES BARBECUE 980GR
OLIJVEN EMMER BARBECUE 980GR
OLIVES BARBECUE BUCKET 980GR

Ref. 1283                  6              

OLIVES BELDIA SEL SEC 8KG
OLIJVEN BELDIA DROOG ZOUT 8KG

OLIVES BELDIA DRY SALT 8KG

Ref. 0595            8 Kg              

OLIVES BOUFARIK 8KG
BOUFARIK OLIJVEN 8KG
BOUFARIK OLIVES 8KG

Ref. 1510              8 Kg              

OLIVES FARCIES POIVRON 7KG
PEPER GEVULDE OLIJVEN 7KG

OLIVES STUFFED WITH PEPPER 7KG

Ref. 0738             7 Kg              
OLIVES NOIRES FACON GRECQUE 500GR

ZWARTE OLIJVEN IN GRIEKSE STIJL 500GR
BLACK OLIVES BUCKET GRIEK STYLE 500GR

Ref. 1359                  6              

OLIVES NOIR FACON GRECQUE 8KG
ZWARTE OLIJVEN GRIEKSE STIJL 8KG

BLACK OLIVES GREEK STYLE 8KG

Ref. 0225             8 Kg              

OLIVES  NOIR FACON GRECQUE 900GR
OLIJVEN EMMER ZWART GRIEKSE MANIER 900GR

BLACK  OLIVES GREEK WAY BUCKET 900GR

Ref. 1121                  6              

OLIVES NOIR FACON GREQUE DNY  8KG
ZWARTE OLIJVEN GRIEKSE STIJL DNY 8KG

DNY GREEK STYLE BLACK OLIVES 8KG

Ref. 1358              8 Kg             

OLIVES ROSES CASSEES 8KG
GEBROKEN ROZE OLIJVEN 8KG

BROKEN PINK OLIVES 8KG

Ref. 0541              8 Kg             
OLIVES ROSES MARINEES 8KG

GEMARINEERDE ROZE OLIJVEN 8KG
MARINATED PINK OLIVES 8KG

Ref. 1930             8 Kg              

OLIVES VARIEES  500GR
GEVARIEERDE OLIJVEN 500GR

VARIED OLIVES 500GR

Ref. 0996                6             

OLIVES  VARIEES 900GR
GEVARIEERDE OLIJVEN 900GR

VARIED OLIVES 900GR

Ref. 1123                  6              

Olives - Olijven - Olives
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NOS ÉPICES ET HERBES
ONZE KRUIDEN EN KRUIDEN
OUR HERBS AND SPICES
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POIVRE BLANC MOULU BOCAL 160GR
GEMALEN WITTE PEPER POT 160GR
GROUND WHITE PEPPER JAR 160GR

Ref. 1199                  12              

POIVRE NOIR MOULU BOCAL 160GR
GEMALEN ZWARTE PEPERPOT 160GR
GROUND BLACK PEPPER JAR 160GR

Ref. 1200                12              

CANNELLE MOULU BOCAL 160GR
GEMALEN KANEEL POT 160GR

GROUND CINNAMON JAR 160GR

Ref. 1205                12              

CUMIN MOULU BOCAL 160GR
GEMALEN KOMIJN POT 160GR

GROUND CUMIN JAR 160GR

Ref. 1201                12              

Éspices moulues - Gemalen specerijen - Ground spices 

CURCUMA  MOULU BOCAL 160GR
GEMALEN KURKUMA POT 160GR
GROUND TURMERIC JAR 160GR

Ref. 1206                12              

CURRY MADRAS BOCAL 160GR (ES)
CURRY MADRAS POT 160GR (ES)
CURRY MADRAS JAR 160GR (ES)

Ref. 1207                  12             

GINGEMBRE MOULU BOCAL 140GR
GEMALEN GEMBER POT 140GR

GROUND GINGER JAR 140GR

Ref. 0687                12              

PIMENT DOUX BOCAL 160GR
PAPPER POT 160GR

SWEET PEPPER JAR 160GR

Ref. 1202                12              

PIMENT FORT MOULU BOCAL  160GR
GEMALEN HETE PEPER POT 160GR
GROUND HOT PEPPER JAR 160GR

Ref. 1743                  12              

EPICES COUSCOUS ROUGE BOCAL 160GR
KRUIDEN RODE COUSCOUS POT 160GR

SPICES RED COUSCOUS JAR 160GR

Ref. 1186               12              

EPICES POULET ROUGE BOCAL 160GR
RODE KIP KRUIDEN POT 160GR

RED CHICKEN SPICES JAR 160GR

Ref. 1188                12              

EPICES COUSCOUS JAUNE BOCAL 160GR
GELE COUSCOUS KRUIDEN POT 160GR
YELLOW COUSCOUS SPICES JAR 160GR

Ref. 1184                12              

EPICES POULET JAUNE BOCAL 160GR
GELE KIP KRUIDEN POT 160GR

YELLOW CHICKEN SPICES JAR 160GR

Ref. 1190                12              

RAS EL HANOUT JAUNE BOCAL 160GR
RAS EL HANOUT GELE POT 160GR

RAS EL HANOUT YELLOW JAR 160GR

Ref. 1191                12              

RAS EL HANOUT ROUGE BOCAL 160GR
RAS EL HANOUT RODE POT 160GR
RAS EL HANOUT RED JAR 160GR

Ref. 1198                12              

COLORANT ALIMENTAIRE BT 170GR (ES)
VOEDSEL KLEUR  DOOS 170GR (ES)
FOOD COLORING BOX 170GR  (ES)

Ref. 0823               20             

BICARBONATE DE SOUDE 365GR
BICARBONATE DE SOUDE 365GR

BAKING SODA 365GR

Ref. 1293                24             

ACIDE CITRIQUE BOCAL 300GR
CITROENZUUR POT 300GR

CITRIC ACID JAR 300GR

Ref. 1380                20              

COLORANT ALIMENTAIRE BOC 1KG (ES)
VOEDSEL KLEUR POT 1KG (ES)
FOOD COLORING JAR 1KG (ES)

Ref. 0765               12            
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CUMIN MOULU SAC 200GR
GEMALEN KOMIJNZAK 200GR
GROUND CUMIN BAG 200GR

Ref. 0219                25              

CURCUMA  MOULU 200GR
GEMALEN KURKUMA 200GR
GROUND TURMERIC 200GR

Ref. 0048                25              

CURCUMA MOULU 100GR
GEMALEN KURKUMA 100GR
GROUND TURMERIC 100GR

Ref. 0724                20              

CURRY FORT SACHET 100 GR (ES)
STERKE CURRY ZAK 100 GR (ES)

STRONG CURRY BAG 100 GR (ES)

Ref. 1882                20             

CANNELLE MOULU 200GR
GEMALEN KANEEL 200GR (ES)

GROUND CINNAMON 200GR (ES)

Ref. 0045                25              
CARVI MOULU 200GR (ES)

GEMALEN KOFFIE 200GR (ES)
GROUND CARAWAY 200GR (ES)

Ref. 0046                25              
CORIANDRE MOULU 200GR

GEMALEN KORIANDER 200GR
GROUND CORIANDER 200GR

Ref. 0563                25              

CUMIN MOULU SAC 100GR
GEMALEN KOMIJNZAK 100GR
GROUND CUMIN BAG 100GR

Ref. 1281                20              

AIL SEMOULE 100GR
KNOFLOOKGRIESMEEL 100GR
GARLIC SEMOLINA 100GR (ES)

Ref. 1187                 20              

AIL SEMOULE 200GR (ES)
KNOFLOOKGRIESMEEL 200GR (ES)

GARLIC SEMOLINA 200GR (ES)

Ref. 0987                25              

ANIS VERT MOULU 100GR (ES)
GEMALEN GROENE ANIJS 100GR (ES)

GROUND GREEN ANISE 100GR (ES)

Ref. 1312                20              

ANIS MOULU 200GR (ES)
GEMALEN ANIJS 200GR (ES)
GROUND ANISE 200GR (ES)

Ref. 1052                25              

CANNELLE MOULUE 100GR (ES)
GEMALEN KANEEL 100GR

GROUND CINNAMON 100GR (ES)

Ref. 0688                20              

POIVRE BLANC MOULU 100GR
GEMALEN WITTE PEPER 100GR
GROUND WHITE PEPPER 100GR

Ref. 0729                 20              

POIVRE BLANC MOULU 200GR
GEMALEN WITTE PEPER 200GR
GROUND WHITE PEPPER 200GR

Ref. 0287                25              
POIVRE NOIR MOULU 100GR

GEMALEN ZWARTE PEPER 100GR
GROUND BLACK PEPPER 100GR

Ref. 0917                20              

POIVRE NOIR MOULU 200GR
GEMALEN ZWARTE PEPER 200GR
GROUND BLACK PEPPER 200GR

Ref. 0038                25              

AIL MOULU SAC 100GR (ES)
GEMALEN KNOFLOOKZAK 100GR (ES)

GROUND GARLIC BAG 100GR (ES)

Ref. 0043                20              

AIL MOULU SAC 200GR (ES)
GEMALEN KNOFLOOK ZAK 200GR (ES)

GROUND GARLIC BAG 200GR (ES)

Ref. 1334                25              

Éspices moulues - Gemalen specerijen - Ground spices 

PIMENT DOUX FUME 200GR
GEROOKTE POEITE PEPER 200GR
SMOKED SWEET PEPPER 200GR

Ref. 1766                25              
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OIGNON POUDRE 100 GR
UIEN POEDER 100 GR

ONION POWDER 100 GR

Ref. 1397                20              
PIMENT DOUX  MOULU 100GR

GEMALEN ZOETE PEPER 100GR
GROUND SWEET PEPPER 100GR

Ref. 0691                20              

MUSCADE MOULU 50GR
GEMALEN NOOTMUSKAAT 50GR

GROUND NUTMEG 50GR

Ref. 0059                20              

FENUGREC MOULU 200GR
GEMALEN FENEGREEK 200GR
GROUND FENUGREEK 200GR

Ref. 0273                25              

GINGEMBRE MOULU 100GR
GEMEEN GEMBER 100GR
GROUND GINGER 100GR

Ref. 0696                20              

GINGEMBRE MOULU 200GR
GEMEEN GEMBER 200GR
GROUND GINGER 200GR

Ref. 0170                25              

MOUTARDE GRAINS 100 GR
MOSTERDKORRELS 100 GR
MUSTARD GRAINS 100 GR

Ref. 1885                20              
MROUZIA MAROC 100GR

MROUZIA MAROKKO 100GR
MROUZIA MOROCCO 100GR

Ref. 1496                24              

CURRY MADRAS 200GR (ES)

Ref. 0049                25              

EPICES MELANGE ITALIENNE 100 GR
ITALIAANSE KRUIDENMENG 100 GR

ITALIAN BLEND SPICES 100 GR

Ref. 1892                20              

MELANGE PAIN D'EPICES 100 GR
KRUIDENBROODMIX 100 GR
HERBAL BREAD MIX 100 GR

Ref. 1891                20              

EPICES MOLOKHIA EN POUDRE 100 GR
MOLOKHIA KRUIDENPOEDER 100 GR

MOLOKHIA SPICE POWDER 100 GR

Ref. 1886                20              

FENOUIL MOULU 100GR
GEMALEN VENKEL 100GR
GROUND FENNEL 100GR

Ref. 1313                20              

FENOUIL MOULU 200GR
GEMALEN VENKEL 200GR
GROUND FENNEL 200GR

Ref. 1523                25              

Éspices moulues - Gemalen specerijen - Ground spices 

PIMENT FORT MOULU 100GR
GEMALEN HETE PEPER 100GR
GROUND HOT PEPPER 100GR

Ref. 0903                20              

PIMENT FORT MOULU 200GR
GEMALEN HETE PEPER 200GR
GROUND HOT PEPPER 200GR

Ref. 0822                25              

PIMENT DOUX CONCASSE ZAHIA 200GR
GEKRUIST ZOETE PEPER ZAHIA 200GR

CRUSHED SWEET PEPPER ZAHIA 200GR

Ref. 1140                25              

PIMENT DOUX SAC 200GRX
ZOETE PEPERZAK 200GR

SWEET PEPPER BAG 200GR

Ref. 0041                25             

PIMENT FORT CONCASSE 200GR
GEKRUIST HETE PEPER 200GR
CRUSHED HOT PEPPER 200GR

Ref. 0461                25              

CLOUS DE GIROFLE MOULUS 100GR (ES)
GEMALEN KRUIDNAGEL 100GR (ES)

GROUND CLOVES 100GR (ES)

Ref. 1536                   30              
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EPICES MERGUEZ 10KG
SPECERIJEN MERGUEZ 10KG

MERGUEZ SPICES 10KG

Ref. 0569           10 Kg           

EPICES POULET 10KG
KIP KRUIDEN 10KG

CHICKEN SPICES 10KG

Ref. 1177              10 Kg             

PIMENT DOUX SPECIAL BOUCHERIE 5KG
PAPRIKA SPECIALE SLAGER 5KG

SWEET PEPPER SPECIAL BUTCHER 5KG

Ref. 1185                   5              

PIMENT BECHAR EL KHEIR 200GR
CHILI PEPER BECHAR EL KHEIR 200GR

CHILI PEPPER EL KHEIR 200GR

Ref. 0462                12              

SUMAC 100GR

Ref. 1372                20              

PIMENT DOUX 5KG
MILDE RODE PEPER 5KG
MILD RED PEPPER 5KG

Ref. 0321              5 Kg              

SAFRAN PUR ESPAGNOL 0,25GR
SAFFRAAN PURE UIT SPANJE  0.25GR

PURE SPANISH SAFFRON 0,25GR

Ref. 1082               00              

SAFRAN PUR D'IRAN NOVIN  0,5GR
SAFFRAAN PURE UIT IRAN 0.5GR

PURE IRAN SAFFRON 0,5GR

Ref. 0852                00              

OIGNON EMINCE 50 GR
GESNEDEN UI 50 GR
SLICED ONION 50 GR

Ref. 1883                15              

Éspices moulues - Gemalen specerijen - Ground spices 

SAFRAN PUR D'IRAN 1GR
PURE IRAANSE SAFFRAAN 1GR
PURE IRANIAN SAFFRON 1GR

Ref. 1451                  20            

COLORANT ALIMENTAIRE IDEAL 25G
VOEDSELKLEUR IDEAL 25G

FOOD COLORING IDEAL 25G

Ref. 1563               50            

COLORANT ALIMENTAIRE ESP 100PCS
SPAANSE VOEDSEL KLEUR 100ST

FOOD COLORING SPAN 100PIE (ES)

Ref. 0759                100            

COLORANT ALIMENTAIRE BT 170GR (ES)
VOEDSEL KLEUR  DOOS 170GR (ES)
FOOD COLORING BOX 170GR  (ES)

Ref. 0823                20            

COLORANT ALIMENTAIRE BOC 1KG (ES)
VOEDSEL KLEUR POT 1KG (ES)
FOOD COLORING JAR 1KG (ES)

Ref. 0765               12            
COLORANT ALIMENTAIRE 200GR (ES)

VOEDSEL KLEUR 200GR (ES)
FOOD COLORING 200GR (ES)

Ref. 0547                25            

COLORANT ALIMENTAIRE 100 GR
VOEDSELKLEURSTOFFEN 100 GR

FOOD COLORING 100 GR

Ref. 0988                20            

Colorants alimentaires
Kleurstoffen voor levensmiddelen
Food colorings 
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ANIS ETOILE  30G (ES)
STERANIJS 50GR (ES)
STAR ANISE 50GR (ES)

Ref. 0658                20              

ANIS ETOILE 100GR (MA)
STERANIJS 100GR (MA)
STAR ANISE 100GR (MA)

Ref. 1558                24              
ANIS VERT GRAINE 200GR (ES)
GROEN ANIJSZAAD 200GR (ES)
GREEN ANISE SEED 200GR (ES)

Ref. 0339                20              

BAIES DE GENIEVRE 50GR

Ref. 1890                20              

CANNELLE BATONS 100GR (ES)
KANEELSTOKJES 100GR (ES)

CINNAMON STICKS 100GR (ES)

Ref. 0484                25              

CANNELLE BATONS 200GR (ES)
KANEELSTOKJES  200GR (ES)

CINNAMON STICKS 200GR (ES)

Ref. 0044                25              

CARDAMOME GRAINS 30GR (ES)
KARDEMOM 30GR (ES)
CARDAMOM 30GR (ES)

Ref. 0616                20              
CAROUBIER 50G

Ref. 1901                24              

CARVI GRAINE 200GR (ES)
KARWIJ ZAAD 200GR (ES)

CARAWAY SEEDS 200GR (ES)

Ref. 1171                25              

CAYENNE GRAINS 200GR
CAYENNEPEPER BONEN 200GR

CAYENNE BEANS 200GR

Ref. 0047                25              

CLOUS DE GIROFLE 100GR (ES)
KLAARNAGELS 100GR (ES)

CLOVE 100GR (ES)

Ref. 0589                20             

CLOUS DE GIROFLE 200GR (ES)
KLAARNAGELS 200GR (ES)

CLOVE 200GR (ES)

Ref. 1314                25              
CORIANDRE ENTIER 200GR
KORIANDER GEHEEL 200GR
CORIANDER SEEDS 200GR

Ref. 0455               15              

CRESSONETTE GRAINE 100GR
CRESSONETTE ZADEN 100GR
CRESSONETTE SEEDS 100GR

Ref. 0667                40              

CUMIN GRAINE 100GR
KOMIJNKORRELS 100GR

CUMIN SEEDS 100GR

Ref. 1315                20              

CUMIN GRAINE 200GR
KOMIJNKORRELS 200GR

CUMIN SEEDS 200GR

Ref. 0698                25              

CUMIN SOUFI MAROC 50GR
KOMIJN SOUFI MAROC 50GR
CUMIN SOUFI MAROC 50GR

Ref. 1556                24             
EPICES CINQ BAIES 100GR

VIJF BESSEN KRUIDEN 100GR
FIVE BERRIES SPICES 100GR

Ref. 1888                20              

FENOUIL GRAINE 200GR
VENKELZAAD 200GR
FENNEL SEED 200GR

Ref. 0054                20             

FENUGREC GRAINE 200GR
FENEGREEKZAAD 200GR
FENUGREEK SEED 200GR

Ref. 0412                25              

Éspices entières - Hele kruiden - Whole spices 
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MORINGA 30GR

Ref. 1906 24              

NIGELLE 100GR
NIGELLA 100GR

Ref. 0057 20           

PAVOT BLEU 100GR
BLAUWE PAPAVER 100GR

BLUE POGGY 100GR

Ref. 1560 20              

PILI GOUSSE LANGUE OISEAU 50GR
PILI POD VOGELTONG 50GR

PILI POD BIRD TONGUE 50GR

Ref. 1064 20              

POIVRE BLANC GRAINE 100GR
GEPLAATSTE WITTE PEPER100GR

SEEDED WHITE PEPPER 100GR

Ref. 0906  20            

POIVRE BLANC GRAINE 200GR
GEPLAATSTE WITTE PEPER 200GR

SEEDED WHITE PEPPER 200GR

Ref. 0036 25       

POIVRE JAMAIQUE GRAINE 50GR
JAMAICAANSE PEPERZADEN 50GR

JAMAICAN PEPPER SEEDS 50GR

Ref. 1316                   20             

POIVRE NOIR GRAINE 100GR
ZWARTE PEPERZADEN 100GR
BLACK PEPPER SEEDS 100GR

Ref. 0732 20              

POIVRE NOIR GRAINE 200GR
ZWARTE PEPERZADEN 200GR
BLACK PEPPER SEEDS 200GR

Ref. 0037 25          

SEL VIVANT 100GR
LEVEND ZOUT 100GR

LIVING SALT 100GR

Ref. 1902 24              

SESAMES GRAINE ZAHIA 700GR
SESAM KORRELS ZAHIA 700GR
SESAME SEEDS ZAHIA 700GR

Ref. 0174 12              

SESAMES GRAINE ZAHIA 300GR
SESAM KORRELS ZAHIA 300GR
SESAME SEEDS ZAHIA 300GR

Ref. 0839 24            

Éspices entières - Hele kruiden - Whole spices 

GALANGA 50GR

Ref. 1900                  24             

GRAINE DE LIN 100GR
VLASZAAD 100GR
FLAX SEED 100GR

Ref. 0785 24             

MUSCADE BOULES 50 GR
NOOTMUSKAAT 50GR

NUTMEG 50GR

Ref. 0058 20              
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ESTRAGON 50GR
DRAGON 50GR

TARRAGON 50GR

Ref. 0851 20             
FEUILLES DE LAURIER 20GR

LAURIERBLADEREN 20GR
BAY LEAVES 20GR

Ref. 0056 24          

FEUILLES D'OLIVIER 50 GR
OLIJFBLADEREN 50 GR

OLIVE LEAVES 50 GR

Ref. 1701  40     

FOLLICULES SÉNÉ
FOLLIKELS ZEN
FOLLICLES ZEN

Ref. 1321                    10              

GENEVRIER 100 GR
JENEVERBES 100 GR

UNIPER 100 GR

Ref. 1665 40              

HERBAL TEA 50GR

Ref. 1373  24              

HERBES DE PROVENCE 50GR
PROVENCE KRUIDEN 50GR

PROVENCE HERBS 50GR

Ref. 0055 20            

MARJOLAINE 50 GR
MARJOLAAN 50 GR
MARJOLAN 50 GR

Ref. 1884 10              

MENTHÉ DU MAROC BOUQUET 40GR
MAROKKAANS MUNTBOEKET 40GR

MINT FROM MOROCCO BOUQUET 40GR

Ref. 0993 24              

ORIGAN 20GR
OREGANO 20GR
OREGANO 20GR

Ref. 0060 20             

Feuilles et tisanes - Bladeren en kruidenthee - Leaves and herbal teas

VERVEINE LAAYOUNE 50 GR
VERBENA LAAYOUNE 50 GR
VERBENA  LAAYOUNE 50 GR

Ref. 0661 24           

VERVEINE LAAYOUNE BOITE 25GR
VERBENA LAAYOUNE DOOS 25GR
VERBENA LAAYOUNE BOX 25 GR

Ref. 1054                 24

THYM MAROC  50GR
TIJM MAROKKO 50GR

THYME MOROCCO 50GR

Ref. 0040 40            

VERVEINE LAAYOUNE 25 GR
VERBENA LAAYOUNE 25 GR
VERBENA  LAAYOUNE 25 GR

Ref. 0548 48           

BASILIC SAC 50GR (MA)
BASILICUM ZAK 50GR (MAR)

BASILIC BAG 50GR (MA)

Ref. 00042 40              

BOUTON DE ROSE 25GR
ROZENKNOOP 25GR
ROSE BUTTON 25GR

Ref. 1664 24           
CAMOMILLE SACHET 20GR

KAMILLE ZAK 20GR
CHAMOMILE SACHET 20GR

Ref. 0689 20            

CIBOULETTES COUPEE 20GR
SNIJBIESOOK 20GR
CUT CHIVES 20GR

Ref. 1889 20             

MENTHE POULIOT 50GR
MUNT POULIOT 50GR
MINT POULIOT 50GR

Ref. 0900 24         

SÉNÉ MAROC FEUILLES 40GR
SENE  MAROKKO BLADEREN 40GR

SENE MOROCCO LEAVES 40GR

Ref. 1559                  40              
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PERSIL 20GR
PETERSELIE 20GR

PARSLEY 20GR

Ref. 0061 20            

ROMARIN (AZIR) 50GR
ROZEMARIJN (AZIR)50GR
ROSEMARY(AZIR) 50GR

Ref. 0673 40             
SARGHINE 50GR

Ref. 1661  40            

SAUGE FEUILLES (SALMIA) 50GR
SALIEBLAADJES (SALMIA) 50GR

SAGE LEAVES (SALMIA) 50GR

Ref. 1662 40              

SÉNÉ FOLLICULES 50GR
SENE FOLLIKELS 50GR
SENE FOLLICLES 50GR

Ref. 1320 40         

Feuilles et tisanes - Bladeren en kruidenthee - Leaves and herbal teas

FEUILLES DE JUJUBIER 50 GR
FEUILLES DE JUJUBIER 50 GR
FEUILLES DE JUJUBIER 50 GR

Ref. 1903 24           

MORINGA 30GR

Ref. 1905 24            
LE MYRTE (RIHANE) 50GR

Ref. 1904 24         

PEAU DE GRENADE 50GR
GRANAATAPPEL HUID 50GR
POMEGRANATE SKIN 50GR

Ref. 1663 40       
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NOS BOISSONS
ONZE DRANKEN
OUR DRINKS
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ROSTOY BRICK NECTAR TROPICAL 1L
ROSTOY NECTAR TROPISCHE BAKSTEEN 1L

ROSTOY NECTAR TROPICAL BRICK 1L

Ref. 1781                12              

ROSTOY BRICK NECTAR ANANAS 1L
ROSTOY BRICK NECTAR ANANAS 1L

ROSTOY BRICK NECTAR PINEAPPLE 1L

Ref. 1782                12              
ROSTOY BRICK NECTAR PECHE 1L

ROSTOY NECTAR PERZIK BAKSTEEN 1L
ROSTOY NECTAR PEACH BRICK 1L

Ref. 1783                 12              

ROSTOY BRICK NECTAR MANGO 1L
ROSTOY NECTAR MANGO BAKSTEEN 1L

ROSTOY NECTAR MANGO BRICK 1L

Ref. 1784                12             

ROSTOY BRICK NECTAR ORANGE 1L
ROSTOY BAKSTEEN NECTAR ORANJE 1L

ROSTOY BRICK NECTAR ORANGE 1L

Ref. 1867               12              

VALENCIA MANGUE 1LT
VALENCIA MANGO 1LT

Ref. 0203               12              

VALENCIA PANACHE 7 FRUITS 1LT
VALENCIA PANACHE 7 VRUCHTEN 1LT

VALENCIA PANACHE 7 FRUITS 1LT

Ref. 0795                12              
VALENCIA ORANGE 1LT
VALENCIA ORANJE 1LT

Ref. 0796                12              

VALENCIA PECHE 1LT
VALENCIA PERZIK 1LT
VALENCIA PEACH 1LT

Ref. 0797                12              

VALENCIA MANGUE ORANGE 1LT
VALENCIA MANGO ORANJE 1LT
VALENCIA MANGO ORANGE 1LT

Ref. 0799                12             

VALENCIA CITRON GINGEMBRE 1LT
VALENCIA CITROEN GEMBER 1LT

VALENCIA LEMON GINGER 1LT

Ref. 0825                12              

VALENCIA FRUIT ROUGE 1L
VALENCIA ROOD FRUIT 1L
VALENCIA RED FRUIT 1L

Ref. 0830                12              
VALENCIA PIÑA COLADA 1LT

Ref. 0832                12              

VALENCIA RAISIN  1L
VALENCIA DRUIVEN 1L

VALENCIA RAISIN 1L

Ref. 1051                12              

ROSTOY CANETTE NECTAR PECHE 33CL
ROSTOY PERZIK NECTAR BLIK 33CL
ROSTOY PEACH NECTAR CAN 33CL

Ref. 1778                12              

ROSTOY CANETTENECTAR MANGO 33CL
ROSTOY NECTAR MANGOBLIK 33CL
ROSTOY NECTAR MANGO CAN 33CL

Ref. 1779                12             
ROSTOY CANETTE  PIÑA COCO 33CL

ROSTOY NECTAR ANANAS KOKOSNOOTBLIK 33CL
ROSTOY NECTAR PINEAPPLE COCONUT CAN 33CL

Ref. 1780                12              

LIMONADE CANETTE HAWAI TROPCL 25CL
HAWAI TROPISCHE LIMONADE 25 CL
HAWAI TROPICAL LEMONADE 25 CL

Ref. 0734                12             

LIMONADE CANETTE POM'S  25CL
POM'S DOOS 25 CL

POM'S BOX 25CL

Ref. 0739                12              

Tetra brick et Canettes - Tetra brock en blikjes - Tetra brick and Cans
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ROSTOY NECTAR EN VERRE MULTI 1L
ROSTOY NECTAR IN GLAS MULTI 1L

ROSTOY NECTAR IN GLASS MULTI 1L

Ref. 1567                  6              

ROSTOY NECTAR EN VERRE PECHE 1L
ROSTOY NECTAR IN PERZIK GLAS 1L
ROSTOY NECTAR IN PEACH GLASS 1L

Ref. 1639                  6              
ROSTOY NECTAR EN VERRE MANGUE 1L

ROSTOY NECTAR IN MANGOGLAS 1L
ROSTOY NECTAR IN MANGO GLASS 1L

Ref. 1690                 6              

ROSTOY NECTAR EN VERRE ANANAS 1L
ROSTOY NECTAR IN GLAS ANANAS 1L

ROSTOY NECTAR IN GLASS PINEAPPLE 1L

Ref. 1691                  6              

ROSTOY NECTAR EN VERRE ORANGE 1L
ROSTOY NECTAR IN ORANJE GLAS 1L

ROSTOY NECTAR IN ORANGE GLASS 1L

Ref. 1909                  6              

ROSTOY NECTAR EN VERRE POMME 1L
ROSTOY NECTAR IN APPELGLAS 1L

ROSTOY NECTAR IN APPLE GLASS 1L

Ref. 1910                   6              

ROSTOY NECTAR EN VERRE PECHE 20CL
ROSTOY NECTAR IN PERZIK GLAS 20CL
ROSTOY NECTAR IN PEACH GLASS 20CL

Ref. 1923                24              
ROSTOY NECTAR EN VERRE MULTI 20CL

ROSTOY NECTAR IN MULTIGLAS 20CL
ROSTOY NECTAR IN MULTI GLASS 20CL

Ref. 1924                24              

ROSTOY NECTAR EN VERRE MANGUE 20CL
ROSTOY NECTAR IN MANGOGLAS 20CL

ROSTOY NECTAR IN MANGO GLASS 20CL

Ref. 1925                24              

Boissons en bouteille - Flessen drankjes - Bottled drinks
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MIRINDA LEMON 1,5LT
MIRINDA CITROEN 1,5LT

Ref. 1169                    6              

HAMOUD SELECTO 1.5 LT

Ref. 1911                    6                             

HAMOUD BLANCHE 1.5 LT
WITTE HAMOUD 1.5 LT
WHITE HAMOUD 1.5 LT

Ref. 1912                   6             
HAMOUD SELECTO PET 330 ML

Ref. 1422                24              

N'GAOUS ORANGE GAZEUSE 1LT
N'GAOUS GAZEOUS ORANJE 1LT

N'GAOUS SPARKLING ORANGE 1LT

Ref. 1418                    6             

Boissons en bouteille - Flessen drankjes - Bottled drinks

LIMONADE HAWAI TROPICAL 1.3 LT
LIMONADE HAWAI TROPISCHE 1.3 LT
LEMONADE HAWAI TROPICAL 1.3 LT

Ref. 0728                   6              

LIMONADE HAWAI ANANAS 1.3 LT
HAWAI ANANAS LIMONADE 1,3 LT

HAWAI PINEAPPLE LEMONADE 1.3 LT

Ref. 1612                   6              
LIMONADE POM'S 1.3 LT
POM'S LIMONADE 1,3 LT
POM'S LEMONADE 1.3 LT

Ref. 0731                  6              

MIRINDA  POMME 1.5 LT
MIRINDA  POMME 1.5 LT

Ref. 1010                   6              

MIRINDA ORANGE 1,5 LT
MIINDA ORANJE 1,5 LT

Ref. 1068                  6              

DON SIMON ORANGE 1.5 LT
SINAASAPPELSAP DON SIMON 1.5 LT

ORANGE JUICE DON SIMON 1.5 LT

Ref. 1640                  6              

DON SIMON MANDARINE 1.5 LT
MANDARIJNENSAP DON SIMON 1.5 LT
MANDARIN JUICE DON SIMON 1.5 LT

Ref. 1641                   6              

DON SIMON FRAISE 1.5 LT
DON SIMON AARDBEI 1,5 L

DON SIMON STRAWBERRY 1.5 LT

Ref. 1692                   6              
DON SIMON MANGUE 1.5 LT
DON SIMON MANGO 1,5 LT

Ref. 1702                 6              

DON SIMON MANDARINE 330ML
MANDARIJNENSAP DON SIMON 330ML
MANDARIN JUICE DON SIMON 330ML

Ref. 1927                12              

DON SIMON ORANGE 330ML
SINAASAPPELSAP DON SIMON 330ML

ORANGE JUICE DON SIMON 330ML

Ref. 1926                12             
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NOS CONFISERIES
ONZE CONFECTIES
OUR CONFECTIONS
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GAMITO ASSORTIMENT MIXTE 400GR
GAMITO GEMENGD ASSORTIMENT 400GR

GAMITO MIXED ASSORTMENT 400GR

Ref. 1508               12              

GAMITO BISCUIT 600GR
GAMITO KOEKJES 600KG

GAMITO BISCUIT 600G

Ref. 0222                12             
GAMITO LA CABALGATA 700GR
GAMITO LA CABALGATA 700GR
GAMITO LA CABALGATA 700G

Ref. 0857                15              

GAMITO ROSCOS 500GR
GAMITO ROSCOS 500GR

GAMITO LA CABALGATA 700G

Ref. 1021                  8             

MAGDALENAS CITRON 280GR
MAGDALENAS CITRON 280GR
MAGDALENAS CITRON 280GR

Ref. 0934               14              

MAGDALENAS  CUADRADAS 350GR
MADELEINES   VIERKANTE 350GR

MADELEINES  SQUARE 350GR

Ref. 1770                12              

MADELEINES FARCIES ABRICOT 200GR
MADELEINES ZAHIA ABRIKOOS 200GR
MADELEINES ZAHIA APRICOT 200GR

Ref. 0928                16             
MADELEINES FARCIES AU CHOCO 220GR
MADELEINES ZAHIA CHOKOLADE 220GR
MADELEINES ZAHIA CHOCOLATE 220GR

Ref. 0925                16             

MADELEINES FARCIES FRAISE 220GR
MADELEINES ZAHIA AARDBEI 220GR

MADELEINES ZAHIA STRAWBERRY 220GR

Ref. 0927               16              

MAGDALENAS LARGAS 350GR
MADELEINES GROTE 350GR

MADELEINES BIG 350GR

Ref. 0933                12              
MAGDALENAS MARBLE 280GR
MAGDALENAS MARMER 280GR
MAGDALENAS MARBLE 280GR

Ref. 0939                14             

MAGDALENAS TRADITIONAL 280GR
MAGDALENAS TRADITIONEEL 280GR
MAGDALENAS TRADITIONAL 280GR

Ref. 0953                14            

MAGDALENAS YOGOURT 280GR
MAGDALENAS YOGHURT 280GR
MAGDALENAS YOGURT 280GR

Ref. 0938                14             

MAGDALENAS ZAHIA RONDES 40 PCS
MAGDALENAS ZAHIA ROND 40 ST

MAGDALENAS ZAHIA ROUND 40 PCS

Ref. 0260                  1              

Patisserie - Gebakje - Pastry 
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NOS PRODUITS FRAIS
ONZE VERSE PRODUCTEN 
OUR FRESH PRODUCTS
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DURUM TAYBA TORTILLAS 30CM 18X80GR
DURUM TAYBA TORTILLAS 30CM 18X80GR
DURUM TAYBA TORTILLAS 30CM 18X80GR

Ref. 1492                 6              

DURUM TAYBA TORTILLAS 25CM 10X60GR
DURUM TAYBA TORTILLAS 25CM 12X60GR
DURUM TAYBA TORTILLAS 25CM 12X60GR

Ref. 1349 10              
DURUM TAYBA TORTILLAS 30CM 10X85GR
DURUM TAYBA TORTILLAS 30CM 10X85GR
DURUM TAYBA TORTILLAS 30CM 10X85GR

Ref. 1308 10       

FEUILLES DE BRICK TAYBA 170G
BLADERDEEG TAYBA 170GR
PUFF PASTRY TAYBA 170G

Ref. 1800 100              

PATE FEUILLETEE  1KG
BLADERDEEG 1KG
PUFF PASTRY 1KG

Ref. 0619 12              

PATE FEUILLETEE 470GR
BLADERDEEG 470GR
PUFF PASTRY 470GR

Ref. 0378 20             

FROMAGE KIRI 6 PORTIONS
KAAS KIRI 6 PORTIES
CHEESE KIRI 6 PORT.

Ref. 0503  40             

VACHE QUI RIT 16 PORTIONS
ACHE QUI RIT 16 PORTIES

ACHE QUI RIT 16 SERVINGS

Ref. 0011                    40            

VACHE QUI RIT 24 PORTIONS
VACHE QUI RIT  24 PORTIES

VACHE QUI RIT  24 SERVINGS

Ref. 0012 24              

VACHE QUI RIT 32 PCS
VACHE QUI RIT  32 ST

VACHE QUI RIT  32 PCS

Ref. 1248 24              

Pâtes fraiches - Verse pasta - Fresh pasta / Produits laitiers - Zuivelproducten - Dairy products   

VACHE QUI RIT 8 PORTIONS
VACHE QUI RIT 8 PORTIES

VACHE QUI RIT 8 SERVINGS

Ref. 0010 48              

FROMAGE BLANC COMBI  500GR
WITTE KAAS COMBI 500GR

WHITE CHEESE COMBI 500GR

Ref. 1847   12             

Ref. 0708                 8              Ref. 1438                 8              Ref. 1531                   8              

LUXLAIT LABEN 1L LUX LAIT RAIBI GRENADINE 1LT
LUX MELK RAIBI GRENADINE 1LT
LUX MILK RAIBI GRENADINE 1LT

LUX LAIT RAIBI PISTACHE 1LT
LUX MELK RAIBI PISTACHE 1LT
LUX MILK RAIBI PISTACHIO 1LT

RAIBI JAMILA 850ML

Ref. 1302                   9              

RAIBI JAMILA GRENADINE 170ML

RAIBI JAMILA PISTACHE 170GR
RAIBI JAMILA PISTACHIO 170GR

Ref. 0663                24              

Ref. 1306                24              
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NOS PRODUITS SURGELÉS
ONZE BEVROREN PRODUCTEN

OUR FROZEN PRODUCTS
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ARTICHAUT TAGINE 1KG
ARTIJOK TAGINE 1KG

ARTICHOKE TAGINE 1KG

Ref. 1777 10              
ARTICHAUT TAGINE 400GR
ARTISJOK TAGINE 400GR

ARTICHOKE TAGINE 400GR

Ref. 0946 20            

FALAFEL TAGINE 400GR

Ref. 1085 20             

FEVES CONGELEES TAGINE 1KG
BEVROREN BONEN TAGINE 1KG

FROZEN BEANS TAGINE 1KG

Ref. 1774 10              

HARICOTS VERTS GREENS 1KG
SPERZIEBONEN 1KG
GREEN BEANS 1KG

Ref. 1073 10              

LEGUMES COUSCOUS GREENS 2,5KG
GROENTEN COUSCOUS GREENS 2.5KG

VEGETABLES COUSCOUS GREENS 2,5KG

Ref. 0753 4             

OKRA 1 TAGINE 400 GR
OKRA 1 TAGINE 400 GR
OKRA 1 TAGINE 400 GR

Ref. 1773  20              

PETITS POIS & CAROTTES  1KG
ERWTEN & WORTELS 1KG

PEAS & CARROTS 1KG

Ref. 0681 10              

PETITS POIS MI-FIN  GREENS 1KG
GREENS MI-FIJNE ERWTEN 1KG

GREENS MI-FINE PEAS 1KG

Ref. 0941 10             

PETITS POIS MI-FIN GREENS 2,5KG
KLEINE MIDDELGROTE ERWTEN GREENS 2.5KG

MID-FINE PEARS GREENS 2,5KG

Ref. 0942    4           

PETITS POIS MI-FIN TAGINE 1KG
MI-FIN ERWTEN TAGINE 1KG

MI-FIN PEAS TAGINE 1KG

Ref. 1775                    10             

POIVRONS MIXTE GREENS 1KG
GEMENGDE GROENE PEPERS 1KG

MIXED GREEN PEPPERS 1KG

Ref. 1180  10             

POMME FRITE BELGE  1KG
BELGISCHE GEBAKKEN AARDAPPEL 1KG

BELGIAN FRIED POTATO 1KG

Ref. 1061                    10              

Légumes - Peulvruchten - Legumes 

FEVES CONG GREENS 1KG
BEVROREN BONEN GREENS 1KG

FROZEN BEANS GREENS 1KG

Ref. 0910 10              

OKRA ZERO TAGINE 400 GR
OKRA ZERO TAGINE 400 GR
OKRA ZERO TAGINE 400 GR

Ref. 0947 20             

EPINARDS  EN PORTIONS 1KG
SPINAZIE IN PORTIES 1KG

SPINACH IN PORTIONS 1KG

Ref. 0943 10              

ARTICHAUT GREENS 1KG (BE)
ARTISJOK GREENS 1KG (BEL)

ARTICHOKE GREENS 1KG (BEL)

Ref. 0761 10              

FEVES CONGELEES TAGINE 400GR
BEVROREN BONEN TAGINE 400GR

ROZEN BEANS TAGINE 400GR

Ref. 0664 20              

MOLOKHIA SURGELEE TAGINE 400 GR
MOULUCHIA  BEVROREN TAGINE 400GR

FROZEN MOULUCHIA TAGINE 400GR

Ref. 0949 20              

HARICOTS FLAGEOLETS GREENS 1KG
FLAGEOLET BOON GREENS 1KG
FLAGEOLET BEAN GREENS 1KG

Ref. 1074 10              
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CHURROS TAYBA 500GR
CHURROS - KROKANT - TAYBA 500GR

CHURROS - CRISPY - TAYBA 500GR

Ref. 1734 8       

CREPE DU MAROC M'SAMEN ZAHIA 350GR
CREPE UIT MAROKKO M'SAMEN ZAHIA 350GR

CREPE FROM MOROCCO M'SAMEN ZAHIA 350GR

Ref. 0833 24              
PASTRY LOEMPIA 30 PCS 250X250 / 550GR
GEBAK LOEMPIA 30 STUKS 250X250/550GR
PASTRY LOEMPIA 30 PCS 250X250 / 550GR

Ref. 0945 20             

PASTRY LOEMPIA 40 PCS 203X203 / 600GR
GEBAK LOEMPIA 40 STUKS 203X203/600GR
PASTRY LOEMPIA 40 PCS 203X203 / 600GR

Ref. 0944 20             

PASTRY LOEMPIA 50 PCSE  5X5 / 250GR
GEBAK LOEMPIA 50 STUKS 5X5 / 250GR
PASTRY LOEMPIA 50 PCSE 5X5 / 250GR

Ref. 1077 40              

PASTRY LOEMPIA BRIWAT POISSON 480G
GEBAKJE LOEMPIA BRIWAT VIS 480G
PASTRY LOEMPIA BRIWAT FISH 480G

Ref. 1863 14              

PASTRY LOEMPIA FARCIE SAMOSAS300G
GEBAKJE LOEMPIA GEVULDE SAMOSAS300G

PASTRY LOEMPIA STUFFED SAMOSAS300G

Ref. 1195  24              
PASTRY LOEMPIA FARCIE SPRING 750GR

GEBAKJE LOEMPIA GEVULDE LENTE 750GR
PASTRY LOEMPIA STUFFED SPRING 750GR

Ref. 0850 12              

PATE GOSETTES  450GR
PASTA GOSETTEN 450GR
GOSETTES PASTE 450GR

Ref. 0788 10           

Pâtes - Pasta
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66

NOS DIVERS PRODUITS 
ONZE DIVERSE PRODUCTEN

OUR DIVERSE PRODUCTS 
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ACIDE CITRIQUE BOCAL 300GR
CITROENZUUR POT 300GR

CITRIC ACID JAR 300GR

Ref. 1380 20         

CHORBA IDEAL 110 GR (MA)
CHORBA IDEAL 110 GR (MA)
CHORBA IDEAL 110 GR (MA)

Ref. 0874 24              

DELISSIA CUPCAKES 385GR
DELISSIA CUPCAKES 385GR
DELISSIA CUPCAKES 385GR

Ref. 1579 12              

DELISSIA FLAN VANILLE CARAMEL 4 PORTIONS
VANILLE-KARAMELTAART DELISSIA 4 PORTIES

VANILLE CARAMEL FLAN DELISSIA 4 PORTIONS

Ref. 1506 12              
DELISSIA GELEE CITRON
CITROENGELEI DELISSIA
LEMON JELLY DELISSIA

Ref. 1582 12             

DELISSIA GELEE FRAISE
AARDBEIENGELEI DELISSIA

STRAWBERRY JELLY DELISSIA

Ref. 1507 12             

DELISSIA MUFFINS 375GR
DELISSIA MUFFINS 375GR
DELISSIA MUFFINS 375GR

Ref. 1580 12              

FLAN JAPAN 50 CAISSES
VLAAI JAPAN 50  GEVALLEN 
CUSTARD JAPAN 50 CASES

Ref. 0744 50              

Divers produits - Diverse producten - Diverse products

BICARBONATE DE SOUDE 365GR
BAKPOEDER 365GR

BAKING SODA 365GR

Ref. 1293  20             

BEURRE GHEE 400GR
BOTER  GHEE 400GR
BUTTER GHEE 400GR

Ref. 1505 24             
FOND DE VEAU DELISSIA HALAL 110GR

RUNDVLEES SMAAKVERSTERKER DELISSIA HALAL 110GR 
BEEF FLAVOR ENHANCER DELISSIA HALAL 100GR

Ref. 1712  12              

FOND DE VOLAILLE DELISSIA HALAL 110GR
KIPVLEES SMAAKVERSTERKER DELISSIA HALAL 110GR
CHICKEN FLAVOR ENHANCER DELISSIA HALAL 100GR

Ref. 1713  12              

DRAGEES AUX  AMANDES - MIX 650GR
AMANDEL DRAGEES- MIX 650GR

ALMOND DRAGEE -MIX 650GR

Ref. 1270 18              

DRAGEES AUX AMANDES - BLEU 650GR
AMANDEL DRAGEES- BLAUW 650GR

ALMOND DRAGEE -BLUE 650GR

Ref. 1272  18              

ALBAN  LAIT POUDER 400 GR
ALBAN MELKPOEDER 400 GR
ALBAN MILK POWDER 400 GR

Ref. 1797 24              
ALBAN LAIT POUDER 900GR
ALBAN MELKPOEDER 900GR
ALBAN MILK POWDER 900GR

Ref. 1798 12              

RAVIOLI BOLOGNAISE 15% DELISSIA HALAL 800GR

Ref. 1866 12              

RAVIOLI POULET DELISSIA HALAL 800 GR
DELISSIA HALAL KIPRAVIOLI 800 GR

DELISSIA HALAL CHICKEN RAVIOLI 800 GR

Ref. 0878 12              
RAVIOLI BOEUF 7,5% DELISSIA HALAL 800GR

RUNDERRAVIOLI 7,5% DELISSIA HALAL 800GR
RAVIOLI ZAKIA CHICKEN 800 GR

Ref. 1922  12             

PÂTE D'ARACHIDE DELISSIA 340 GR
PINDAPASTA DELISSIA 340 GR

PEANUT PASTE DELISSIA  340 GR

Ref. 0152 12              
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FLAN IDEAL AROME CHOCOLAT 4P
FLAN IDEALE CHOCOLADE SMAAK 4P
FLAN IDEAL CHOCOLATE FLAVOR 4P

Ref. 1674 64              

FLAN IDEAL AROME FRAISE 4P
FLAN IDEALE AARDBEI SMAAK 4P

FLAN IDEAL STRAWBERRY FLAVOR 4P

Ref. 1677 64              
FLAN IDEAL AROME VANILLE 4P
FLAN IDEAL VANILLE SMAAK 4P
FLAN IDEAL VANILLA FLAVOR 4P

Ref. 1678 64              

FLAN IDEAL CAPPUCCINO  4P
FLAN IDEAL CAPPUCCINO 4P
FLAN IDEAL CAPPUCCINO 4P

Ref. 1676 64              

FLAN IDEAL CHOCO NOISETTES 4P
FLAN IDEAL CHOCO HAZELNOOT 4P
FLAN IDEAL CHOCO HAZELNUT 4P

Ref. 1671  64             

FLAN IDEAL CREME  CARAMEL 50GR
FLAN IDEALE ROOMKARAMEL 50GR
FLAN IDEAL CREAM CARAMEL 50GR

Ref. 1697 64              

FLAN IDEAL RAIB FLEUR ORANGER 40GR
FLAN IDEAL RAIB ORANJE BLOEM 40GR

FLAN IDEAL RAIB ORANGE FLOWER 40GR

Ref. 1675                  64              
FLAN ROYAL 4 PORTIONS

VLAK KONINKLIJK 4 PORTIES
FLAN ROYAL 4 PORTIONS

Ref. 0175 12            

GOMME ARABIQUE 100GR
ARABISCHE GOM 100GR

GUM ARABIC 100GR

Ref. 01557 24              

GOMME ARABIC CHIOS SMALL 500GR
ARABISCHE GUM CHIOS KLEIN 500GR

ARABIC GUM CHIOS SMALL 500GR

Ref. 1821      1             
GOMME ARABIC CHIOS SMALL 50GR
ARABISCHE GUM CHIOS KLEIN 50GR

ARABIC GUM CHIOS SMALL 50GR

Ref. 1651  10              

HARIRA IDEAL 135 GR (MA)
IDEAL HARIRA
IDEAL HARIRA

Ref. 0872 24              

IDEAL BOULLION  BOEUF 19GR (MA)
IDEAL RUNDERBOUILLON 19GR (MA)

IDEAL BEEF BROTH 19GR (MA)

Ref. 1040 384              

IDEAL BOULLION  MOUTON 19GR (MA
IDEAL SCHAPENVLEES BOUILLON 19GR (MA) 

IDEAL MUTTON BROTH 19GR (MA)

Ref. 1041  384              

IDEAL BOULLION  POISSON 19 GR (MA)
IDEAL BOULLION VIS 19 GR (MA)

IDEAL BOULLION FISH 19 GR (MA)

Ref. 1846 24              
IDEAL BOULLION  POULET 19GR (MA)
IDEAL KIPPEN BOUILLON 19GR (MA)
IDEAL CHICKEN BROTH 19GR (MA)

Ref. 1042 24              

IDEAL DAMTI À L'AIL
IDEAL DAMTI MET FNOFLOOK

IDEAL DAMTI WITH GARLIC

Ref. 1228 24              

IDEAL DAMTI HERBES
IDEAL DAMTI KRUIDEN

IDEAL DAMTI HERBS

Ref. 1257                   24            

Divers produits - Diverse producten - Diverse products

FLAN IDEAL AROME BANANE 4P
FLAN IDEAAL BANAAN SMAAK 4P
FLAN IDEAL BANANA FLAVOR 4P

Ref. 1673 64              

FLAN IDEAL AROME CARAMEL 4P
FLAN IDEAL CARAMEL SMAAK 4P
FLAN IDEAL AROMA FLAVOR 4P

Ref. 1672 64             
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IDEAL DAMTI SAFRAN
IDEAAL DAMTI SAFRAN
IDEAL DAMTI SAFRAN

Ref. 1229 24            

IDEAL HARIRA CUBE
IDEAL HARIRA BLOKJES

IDEAL HARIRA CUBE

Ref. 0774 24              
IDEAL LEVURE CHIMIQUE (MA)
IDEALE CHEMISCHE GIST (MA)
IDEAL CHEMICAL YEAST (MA)

Ref. 1521  60              

IDEAL PREP BROWNIES 300GR
IDEAL VOORB BROWNIES 300GR
IDEAL PREP BROWNIES 300GR

Ref. 1631  18              

IDEAL PREP CAKE MARBRE 392GR
IDEAL VOORB GEMARMERDE 392GR
IDEAL PREP MARBLED CAKE 392GR

Ref. 1633  18              

IDEAL PREP CREME PATISSIERE CITRON  200GR
IDEAL VOORB CITROEN VLA 200GR

IDEAL PREP LEMON CUSTARD  200GR

Ref. 1636 18              

IDEAL PREP CREME PATISSIERE VANILLE 200GR
IDEAL VOORB BANKETBAKKERSROOM 200GR

IDEAL PREP VANILLE CUSTARD 200GR

Ref. 1635  18              
IDEAL PREP FONDANT MIX 285GR

IDEAL VOORB MIX FONDANT 285GR
IDEAL PREP CHOCOLATE FONDANT 285GR

Ref. 1634 18              

IDEAL PREP MUFFINS CHOCOLAT  335GR
IDEAL VOORB CHOCOLADE MUFFINS 335GR

IDEAL PREP CHOCOLATE MUFFINS 335GR

Ref. 1629 18             

IDEAL PREP MUFFINS VANILLE 340GR
IDEAL VOORB VANILLE MUFFINS 340GR

IDEAL PREP MUFFINS 340GR

Ref. 1628 18             

IDEAL SAFRAN CUBE 19 GR (MA)
IDEAL SAFRAN CUBE 19 GR (MA)
IDEAL SAFRAN CUBE 19 GR (MA)

Ref. 0773 24             

IDEAL SMEN CUBE 19GR (MA)
IDEAL SMEN BLOKJES

IDEAL SMEN CUBE

Ref. 1252  36              
IDEAL SUCRE VANILLE
IDEAL VANILLESUIKER
IDEAL VANILLA SUGAR

Ref. 1522                   60             

KNORR BOEUF 18GR (MA)
KNORR RUNDVLEES

KNORR BEEF

Ref. 0354 432              

KNORR MOUTON 18 GR
KNORR SCHAPEN 18 GR

KNORR  SHEEP 18 GR

Ref. 0359 432              

KNORR POULET 18GR
KNORR KIP 18GR

KNORR CHICKEN 18GR

Ref. 0360 432              
LAIT ENTIER EN POUDER AL BADIA 400G
LAIT ENTIER EN POUDER AL BADIA 400G
LAIT ENTIER EN POUDER AL BADIA 400G

Ref. 1879 24           

LEVURE BRUGGEMAN 125GR
GIST BRUGGEMAN 125GR

BAKING POWDER BRUGGEMAN 125GR

Ref. 0881 36             

LEVURE BRUGGEMAN 500GR
GIST BRUGGEMAN 500GR

BAKING POWDER BRUGGEMAN 500GR

Ref. 0133 20              

Divers produits - Diverse producten - Diverse products

KNORR POISSON 18GR
KNORR VIS 18GR

KNORR FISH 18GR

Ref. 0476 432              
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LEVURE MAYMOUNA 125GR
MAYMOUNA GIST 125GR

MAYMOUNA YEAST 125GR

Ref. 1899 24          

LEVURE MAYMOUNA 500GR
MAYMOUNA GIST 500GR

MAYMOUNA YEAST 500GR

Ref. 1539                   20              
LEVURE SBOULA MAROC 125GR
MAROKKO SBOULA GIST 125GR

MOROCCO SBOULA YEAST 125GR

Ref. 1820 48              

LEVURE SBOULA MAROC 450GR
MAROKKO SBOULA GIST 450GR

MOROCCO SBOULA YEAST 450GR

Ref. 1819                   24              

MIEL BOCAL ZINA 1KG
HONINGPOT ZINA 1KG
HONEY JAR ZINA 1KG

Ref. 1138  6              

MIEL BOCAL ZINA  375GR
HONINGPOT ZINA 450GR
HONEY JAR ZINA 400GR

Ref. 0234 12              

MIEL DE MONTAGNE ZINA 1KG
BERG HONINGPOT ZINA 1KG
MOUNTAIN HONEY ZINA 1KG

Ref. 1384 6              
MIEL TUBE ZINA 350GR

HONING KUIPJE ZINA 350GR
HINEY TUBE ZINA 350GR

Ref. 1210  12              

NESCAFE CLASSIC 200GR

Ref. 1478    6              

NESCAFE GOLD 200GR

Ref. 1538 6              

NESCAFE SELECT 200GR

Ref. 1843 6              

NESQUIK CHOCO 500GR

Ref. 1477 12             
NESTLÉ LAIT CARNATION 397GR

NESTLE MELK CARNATION 397GR
NESTLE CARNATION MILK 397GR

Ref. 1872 12           

NESTLE LAIT CC CARAMEL 397GR
NESTLE MELK CC KARAMEL 397GR

Ref. 1300 6              

NESTLÉ LAIT CONCENTRÉ 397 GR
GECONCENTREERDE MELK NESTLE 397GR

CONCENTRATED MILK NESTLE 397GR

Ref. 0920 24              

SIROP DE GLUCOSE 1KG
GLUCOSE SIROOP 1KG
GLUCOSE SYRUP 1KG

Ref. 0159 12              

SIROP DE GLUCOSE  2KG
GLUCOSE SIROOP 2KG
GLUCOSE SYRUP 2KG

Ref. 0826 8             

Divers produits - Diverse producten - Diverse products

NIDO LAIT POUDRE 400GR
NIDO MELKPOEDER 400GR

NIDO POWDERED MILK 400GR

Ref. 0892 24              

NIDO LAIT POUDRE 900GR
NIDO MELKPOEDER 900GR

NIDO POWDERED MILK 900GR

Ref. 0893 12           
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SIROP DELISSIA CARAMEL 300GR
KARAMEL SIROOP DELISSIA 300GR
CARAMEL SYRUP DELISSIA 300GR

Ref. 1720 12              

SIROP DELISSIA CHOCOLAT 300GR
CHOCOLADE SIROOP DELISSIA 300GR
CHOCOLATE SYRUP DELISSIA 300GR

Ref. 1722                    12              
SIROP DELISSIA FRAISE 300GR

AARDBEIENSIROOP DELISSIA 300GR
STRAWBERRY SYRUP DELISSIA 300GR

Ref. 1721  12            

SUCRE GLACE 400GR
POEDERSUIKER 400GR

POUDERED SUGAR 400GR

Ref. 1062 24              

SUCRE LINGOT HAYATTI 1KG
SUIKER BAAR HAYATI 1KG
BAR SUGAR  HAYATTI 1KG

Ref. 1253  5              

SUCRE PAIN HAYATTI 2KG
SUIKER BROOD HAYATTI 2KG
SUGAR BREAD HAYATTI 2KG

Ref. 0176 8              

VEGETA  1KG

Ref. 1755  10              
VEGETA  500GR

Ref. 1176                   12            

VEGETA 250GR

Ref. 0702 16         

AMLOU ZAHRA 200GR

Ref. 1576                   16              

CHTAURA HUMMUS TAHINA 380 GR

Ref. 0746 24              

CHTAURA TAHINA SESAME 400GR
CHTAURA TAHINA SESAME 400GR
CHTAURA TAHINA SESAME 400GR

Ref. 0762 24             

Divers produits - Diverse producten - Diverse products

VINAIGRE PIKAROME HALAL 50CL
HALAL PIKAROME AZIJN 50CL

PIKAROME HALAL VINEGAR 50CL

Ref. 0167                24              

VINAIGRE PIKAROME HALAL 20CL
HALAL PIKAROME AZIJN 20CL

PIKAROME HALAL VINEGAR 20CL

Ref. 0271                24              

VINAIGRE DE POMME DELISSIA 500ML
DELISSIA APPELAZIJN 500ML

DELISSIA APPLE VINEGAR 500ML

Ref. 1513                24              

BOUILLON CREVETTES DELISSIA 20 GR
DELISSIA GARNALENBROTH 20 GR

DELISSIA SHRIMP BROTH 20 GR

Ref. 1716  24              

BOUILLON DE LEGUMES DELISSIA 20 GR
DELISSIA GROENTENBROTH 20 GR
DELISSIA VEGETABLE BROTH 20 GR

Ref. 1717                  24            
BOUILLON SAFRAN DELISSIA 20 GR
DELISSIA SAFFRAANBROTH 20 GR
DELISSIA SAFFRON BROTH 20 GR

Ref. 1715  24            

BOUILLON RIZ DELISSIA 20GR
DELISSIA RIJSTBROTH 20GR
DELISSIA RICE BROTH 20GR

Ref. 1714                  24             
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AROME SAMRA CAFE 50ML (BE)
SAMRA KOFFIE SMAAK 50ML (BEL)

SAMRA COFFEEFLAVOR 50ML (BEL)

Ref. 0964                12              
AROME SAMRA CITRON 50ML (BE)

SAMRA CITROEN SMAAK 50ML (BEL)
SAMRA LEMONFLAVOR 50ML (BEL)

Ref. 0968                12              

AROME SAMRA EAU D FLEUR 50ML(BE)
SAMRA BLOEM WATER SMAAK 50ML (BEL)

SAMRA FLOWER WATER AROMA 50ML (BEL)

Ref. 0969                12              

AROME SAMRA ORANGE 50ML (BE)
SAMRA ORANJE SMAAK 50ML (BEL)

SAMRA ORANGE FLAVOR 50ML (BEL)

Ref. 0963                12              
AROME SAMRA PISTACHE 50ML (BE)

SAMRA PISTACHIO SMAAK 50ML (BEL)
SAMRA PISTACHIO FLAVOR 50ML BEL

Ref. 0816                12              

AROME SAMRA ROSE 50ML (BE)
SAMRA ROSE SMAAK 50ML (BEL)
SAMRA ROSE AROMA 50ML (BEL)

Ref. 0962                12              
AROME SAMRA VANILLE 50ML (BE)
SAMRA VANILLE SMAAK 50ML (BEL)
SAMRA VANILLA FLAVOR 50ML (BEL)

Ref. 0961                12              

EAU DE FLEUR D'ORANGER 0,5LT
ORANJEBLOESEM WATER 0,5LT

ORANGE BLOSSOM WATER 0.5LT

Ref. 0737               12              

EAU DE FLEUR D'ORANGER 1LT
ORANJEBLOESEM WATER 1LT

ORANGE BLOSSOM WATER 1LT

Ref. 0344                  6              

EAU DE FLEUR D'ORANGER 245 ML
ORANJEBLOESEM WATER 245 ML

ORANGE BLOSSOM WATER 245 ML

Ref. 0134                20              

EAU DE ROSE 245 ML
ROZENWATER 245 ML
ROSE WATER 245 ML

Ref. 0135                20              

EAU DE ROSE 500ML 
ROZENWATER 500ML 
ROSE WATER 500ML

Ref. 0880               12              

COLORANT SAMRA BLEU 50ML
SAMRA BLAUWE KLEUR 50ML

DYE SAMRA BLUE 50ML

Ref. 0815                12              

COLORANT SAMRA JAUNE 50ML
SAMRA GELE KLEUR 50ML
DYE SAMRA YELLOW 50ML

Ref. 0966                12              

COLORANT SAMRA ROUGE 50ML
SAMRA RODE KLEUR 50ML

DYE SAMRA RED  50ML

Ref. 0965                12              

COLORANT SAMRA VERT 50ML
SAMRA GROENE KLEUR 50ML

DYE SAMRA GREEN 50ML

Ref. 0967                12              

Aromatiques et colorants - Aromaten en kleurstoffen - Aromatics and colorants 
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ARMOISE MAROC 100GR
BIJVOET MAROKKO 100GR

MUGWORT MOROCCO 100GR

Ref. 1769 40             

ARMOISE MAROC 100GR
ARMOISE MAROC 100GR (ES)

MUGWORT  MOROCCO 100GR

Ref. 0736 40              
BENJOIN BLANC 100GR (MA)
BENJOIN WIT 100GR (MAR)

BENZOIN WHITE 100GR (MA)

Ref. 0666 24              

ENCENS LOUBEN 100GR
WIEROOK LOUBEN 100GR
INCENSE LOUBEN 100GR

Ref. 0783 40              

LAVANDE ZAHIA 50GR
LAVENDEL ZAHIA 50GR
LAVENDER ZAHIA 50GR

Ref. 0685 24              

SACS DE VOYAGE 60CM
REISTAS 60CM

TRAVEL BAG 60CM

Ref. 1413  72              

SACS DE VOYAGE 80CM
REISTAS 80CM

TRAVEL BAG 80CM

Ref. 1412  48              

Autres - Anderen - Others 
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GHASSOUL 200GR

Ref. 0670 24              

GHASSOUL VERT BOITE 100GR
GHASSOUL GROENE DOOS 100GR

GHASSOUL GREEN BOX 100GR

Ref. 1739 24              

HENNE EL CAHIRA ACAJOU
MAHONIE HENNA EL CAHIRA

MAHOGANY HENNA EL CAHIRA

Ref. 0672 100              

HENNE FEUILLES MAROC 50GR
MAROKKO HENNA BLADEREN 50GR

MOROCCO HENNA LEAVES 50GR

Ref. 1555                  24              

HENNE HAYATI EN POUDRE 100GR
HENNE HAYATI EN POUDRE 100GR
HENNE HAYATI EN POUDRE 100GR

Ref. 1740 24              

HENNE MASRIA AUBURN
KASTANJEBRUIN HENNA MASRIA

AUBURN HENNA MASRIA

Ref. 0676 100             
HENNE MASRIA ROUGE ARDENT

ROODGLOEIENDE HENNA MASRIA
FIERY RED HENNA MASRIA

Ref. 0675 100              

HENNE BLONDE
BLONDE HENNA
BLONDE HENNA

Ref. 1364 100              

HENNE NATURE CUIVRE
KOPEREN HENNA
COPPER HENNA

Ref. 1363                 100              

HENNE NATURE
NATUUR HENNA
NATURAL HENNA

Ref. 1365                 100              

HENNE NOIR
ZWARTE HENNA
BLACK HENNA

Ref. 0679 100            

HENNE SOUAD ROUGE CLAIR
LICHTE RODE HENNA SOUAD

LIGHT RED HENNA

Ref. 0678 100            

HUILE D'ARGAN COSMETIQUE 100ML
COSMETISCHE ARGANOLIE 100ML 

COSMETIC ARGAN OIL 100ML

Ref. 1741                    12             

PARFUM HAYATTI FEMME
HAYATTI DAMESPARFUM

HAYATTI WOMEN'S PERFUME

Ref. 1897     1              
PARFUM HAYATTI HOMME
HAYATTI HERENPARFUM
HAYATTI MEN'S PERFUME

Ref. 1894 100             

PARFUMS HAYATTI COFFRET
HAYATTI PARFUMDOOS

HAYATTI PERFUMES BOX

Ref. 1895      1              

PIERRE D'ALUN 100GR
ALUM STEEN 100GR
ALUM STONE 100GR

Ref. 0674 24             

SAVON HAYATI NOIR ARGAN 200GR
ZEEP HAYATI ZWART ARGAN 200GR
SOAP HAYATI BLACK ARGAN 200GR

Ref. 1737                   24            

SAVON HAYATI NOIR HUILE OLIVES 200GR
ZEEP HAYATI ZWARTE OLIJFOLIE 200GR
SOAP HAYATI BLACK OLIVE OIL 200GR

Ref. 1738 24              

Cosmetique - Cosmetisch - Cosmetics

HENNE CHATAIN
KASTANJE HENNA
CHESNUT HENNA

Ref. 1624 100              
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China
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  www.omatrading.be     
info@omatrading.com
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Fax. +32 2 5243586

 Importateur - Importeur - Importör - Importør
Importador - Importatore - Importer


	PAGE P0-01.pdf
	PAGE P0-02
	PAGE P1-01
	PAGE P1-02
	PAGE P1-03
	PAGE P1-04
	PAGE P1-05
	PAGE P1-06
	PAGE P1-07
	PAGE P1-08
	PAGE P1-09
	PAGE P1-10
	PAGE P1-11
	PAGE P1-12
	PAGE P1-13
	PAGE P1-14
	PAGE P1-15
	PAGE P1-16
	PAGE P1-17
	PAGE P1-18
	PAGE P1-19
	PAGE P1-20
	PAGE P1-21
	PAGE P1-22
	PAGE P1-23
	PAGE P1-24
	PAGE P1-25
	PAGE P1-26
	PAGE P1-27
	PAGE P1-28
	PAGE P1-29
	PAGE P1-30
	PAGE P1-31
	PAGE P1-32
	PAGE P1-33
	PAGE P1-34
	PAGE P1-35
	PAGE P1-36
	PAGE P1-37
	PAGE P1-38
	PAGE P1-39
	PAGE P1-40
	PAGE P1-41
	PAGE P1-42
	PAGE P1-43
	PAGE P1-44
	PAGE P1-45
	PAGE P1-46
	PAGE P1-47
	PAGE P1-48
	PAGE P1-49
	PAGE P1-50
	PAGE P1-51
	PAGE P1-52
	PAGE P1-53
	PAGE P1-54
	PAGE P1-55
	PAGE P1-56
	PAGE P1-57
	PAGE P1-58
	PAGE P1-59
	PAGE P1-60
	PAGE P1-61
	PAGE P1-62
	PAGE P1-63
	PAGE P1-64
	PAGE P1-65
	PAGE P1-66
	PAGE P1-67
	PAGE P1-68
	PAGE P1-69
	PAGE P1-70
	PAGE P1-71
	PAGE P1-72
	PAGE P1-73
	PAGE P1-74
	PAGE P1-75
	PAGE P1-76
	PAGE P2-01
	PAGE P2-02

